
Отчет о работе
 депутата Воронежской городской Думы V созыва 
Швецова Дмитрия Сергеевича за 2020 год

      Швецов Дмитрий Сергеевич – депутат Воронежской городской Думы, избранный по одномандатному избирательному округу №2, заместитель председателя постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям; входит в состав постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству. Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».


                         Работа депутата в Воронежской городской Думе
      За отчетный период Швецов Д.С. принял участие в работе 6 заседаний постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, на которых были рассмотрены следующие вопросы:
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 19.12.2008 № 422-II «Об утверждении Генерального плана городского округа город Воронеж» и в решение Воронежской городской Думы от 25.12.2009г. № 384-II «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж»;
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж»;
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 07.10.2005 № 162-II «О введении в действие земельного налога на территории городского округа город Воронеж»;
- О бюджете городского округа город Воронеж на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов;
- О проекте решения Воронежской городской Думы «Об утверждении Генерального плана городского округа город Воронеж на 2021- 2041 годы».
     Также Швецов Д.С. вошел в состав Межведомственной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы городского округа город Воронеж «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018-2024 годы», где принял участие в выездных комиссиях на дворовые территории многоквартирных домов.


                            Работа депутата в избирательном округе
        Приоритетным направлением для работы Дмитрия Сергеевича является развитие Железнодорожного района, его инфраструктуры, с учетом интересов жителей, проживающих на территории округа №2. Так, за отчетный период собрано более 49 пожеланий по благоустройству, по которым в данный момент ведется работа. 
         За 2020 год депутатом проведено 6 онлайн-приемов, в приемную обратилось 32 человека. Тематика обращений, в основном подразделялась на вопросы благоустройства и жилищно-коммунального хозяйства: опиловка деревьев, ремонт детских площадок и дорожного внутридворового покрытия, вопросы начисления платы за отопление и т.д., а также - социальные вопросы: получение льгот для многодетных семей, перерасчет пенсионных выплат, помощь в установке пандуса для ребенка-инвалида. Все обращения рассмотрены, приняты решения, оказана юридическая помощь.
         Швецов Д.С. сотрудничает с органами социальной защиты населения Железнодорожного района, с общественными организациями района: Общество инвалидов, Совет ветеранов, общество многодетных семей. Находясь в тесном взаимодействии с этими организациями, депутату удается оперативно решать возникающие вопросы.
         При личном участии и материальной поддержке Дмитрия Сергеевича прошли следующие мероприятия в Железнодорожном районе в 2020 году:
- поздравление и вручение Почетных грамот Воронежской городской Думы за профессиональные заслуги сотрудникам детских садов и школ Железнодорожного района, приуроченные к Дню учителя;
[bookmark: _GoBack]- установка детской игровой площадки на территории Казанского храма (ул.Суворова, д.79);
- новогодние поздравления детей в садах и школах округа №2, воскресной школе при Казанском храме, детей-инвалидов, детей из многодетных семей, проживающих в Железнодорожном районе.        

         Общественная приемная депутата работает с понедельника по пятницу с 10:00 до 16:00 в дистанционном режиме (с учетом эпидемиологической обстановки), по адресу: 384063, г. Воронеж, ул. Переверткина, д.11, личный прием депутата - по предварительной записи. Контактные телефоны: 228-16-87, 8930-404-83-00, электронный адрес: 2okrug36@mail.ru
         Информация о текущей деятельности депутата Воронежской городской Думы Швецова Д.С. оперативно размещается на личной странице в социальной сети - https://www.facebook.com/SHvecovDmitrij/
