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V созыва
Захарова Дениса Олеговича
Захаров Денис Олегович - депутат Воронежской городской Думы, избранный по единому избирательному округу от избирательного объединения «Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Воронежской области».
Денис Олегович входит в состав постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям; постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, включен в состав комиссии по землепользованию и застройке городского округа город Воронеж.
В истекшем году Д.О. Захаров принимал участие в заседаниях постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, постоянной комиссии Воронежской городской Думы V созыва по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, заседаниях Контрольно-счётной палаты городского округа город Воронеж, заседаниях комиссии по землепользованию и застройке городского округа город Воронеж. 
В рамках исполнения наказов избирателей депутатом была оказана помощь дошкольным образовательным учреждениям. МБДОУ "ЦРР-детский сад №77 были выделены денежные средства на проведение работ по благоустройству территории. В целях улучшения технического оснащения МБДОУ «Центр развития ребёнка - детский сад № 12» был проведен текущий ремонт и оснащение помещения прачечной. 
Каждый год особое внимание Денис Олегович уделяет оказанию помощи общеобразовательным организациям и организациям дополнительного образования. В 2023 году выделены средства на замену мебели в школьной библиотеке МБОУ Лицей №7, приобретение мультимедийного оборудования для МБОУ СОШ №83 и МБОУ гимназия №9. 
Для нужд МБУДО Детская школа искусств №5 им. Ю.Б. Романова закуплено музыкальное оборудование. 
За счет направленных в рамках наказов денежных средств проведен текущий ремонт в следующих учебных заведениях:
-  Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение МБОУ гимназия №7 им. В.М. Воронцова 
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №83
По сложившейся традиции Денис Олегович старается оказывать помощь МБОУ Лицей №4. Денис Олегович проводит встречи с педагогическим коллективом, активно участвует в жизни школы. В 2022-2023 гг. при содействии депутата Захарова Д.О. в Лицее №4 были практически полностью заменены стеклопакеты, установлены пластиковые теплосберегающие окна, произведен ремонт кровли, отреставрированы лестничные марши, в кабинет истории закуплена новая мебель и мультимедийное оборудование.  
По обращению родителей Муниципального бюджетного учреждения Спортивная школа № 17 депутатом Захаровым Д.О. была оказана материальная помощь на приобретение спортивного оборудования для юных гимнастов. На выделенные средства были закуплены снаряды и гимнастические маты, теперь воспитанники школы имеют возможность безопасно тренироваться для достижения новых спортивных рекордов.
В адрес Захарова Дениса Олеговича за 2023 год поступило более 20 обращений. Среди основных тематик можно выделить следующие: вопросы благоустройства придомовых территорий, вопросы в жилищно-коммунальной сфере, в том числе по обоснованности начислений за коммунальные услуги, качества оказываемых коммунальных услуг, сроков и объемов выполнения работ по капитальному ремонту жилых домов. На все поступившие обращения даны подробные разъяснения, направлены депутатские запросы в соответствующие надзорные и контролирующие органы для инициирования проверок и принятия мер реагирования. 
Часто в адрес Дениса Олеговича поступают обращения по вопросу разъяснения норм действующего законодательства в различных сферах, депутат всегда откликается на обращения.  Так в прошедшем 2023 году после подробных консультаций по вопросу предоставления мест в детских дошкольных учреждениях удалось помочь нескольким семьям с малолетними детьми получить места в детских садах.
По различным вопросам, связанным с наказами, обращениями, консультациями, связаться с депутатом можно через сайт Воронежской городской Думы, по адресу электронной почты: dep.zakharov@yandex.ru, а также по номеру телефона: +7 (473) 255-11-14


