Отчет депутата Воронежской городской Думы пятого созыва
Черкасова Олега Николаевича (за 2021 год)

        Олег Николаевич Черкасов избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 3 (Железнодорожный район), возглавляет постоянную комиссию по развитию местного самоуправления, цифровизации, депутатской этике и противодействию коррупции; входит в состав постоянной комиссии по развитию транспорта и объектов транспортной инфраструктуры. Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
       Общественная приемная депутата работает со вторника по пятницу   с 9.00 до 17.00 в дистанционном режиме, по адресу ул. Переверткина, д.11, личный прием депутата по предварительной записи. Контактные телефоны общественной приемной: 228-16-87 (город.), 89515415914 (сот.); электронный адрес: maksumova.n@list.ru

                  Работа депутата в Воронежской городской Думе 


[bookmark: _GoBack]          В течение 2021 года постоянной комиссией Воронежской городской Думы V созыва развитию местного самоуправления, цифровизации, депутатской этике и противодействию коррупции проведено 8 заседаний на которых рассмотрено 40 вопросов, касающихся деятельности органов территориального общественного самоуправления, приведения в соответствие с установленными требованиями нормативной базы городского округа, внесения изменений в Устав городского округа город Воронеж, иных вопросов деятельности органов территориального общественного самоуправления.
В  составе  постоянной  комиссии  по  развитию  транспорта и объектов
транспортной  инфраструктуры  принял  участие  в  5 заседаниях,  на которых было рассмотрено 6 вопросов.
        Согласно решения Воронежской городской Думы от 23.06.2021 N 269-V, комиссия по развитию местного самоуправления, цифровизации, депутатской этики и противодействия коррупции, была включена в перечень постоянных комиссий Воронежской городской Думы рассматривающих на совместных заседаниях материалы проверочных мероприятий поступающих в городскую Думу из Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж, а также планов мероприятий по устранению выявленных нарушений.
           За истекший период комиссия участвовала в 3 совместных заседаниях по рассмотрению материалов проверок КСП, на которых рассматривалось 20 вопросов.
          В 2021 году продолжилась работа депутата Черкасова в качестве представителя   Воронежской  городской  Думы  в  ряде межведомственных комиссий и рабочих групп.


                              Работа депутата в избирательном округе

В течение 2021 года продолжилось взаимодействие с избирателями, представителями общественных организаций, учреждений социальной сферы, органами муниципальной и региональной власти. На постоянной основе работала общественная приемная депутата в избирательном округе, которая аккумулировала обращения общественности, также граждане обращались к депутату лично. 
Всего за указанный период поступило 236 коллективных и индивидуальных обращения в очной форме, а также по средствам письменных заявлений и телефонной связи. Проведен 21 личный прием, из них 15 по широкому кругу вопросов, 6 тематических.
В связи со сложной эпидемиологической ситуацией значительная часть обращений граждан поступила дистанционно. 
В рамках оказания адресной помощи по обращениям граждан и поддержке социально-незащищенных категорий избирателей проведены следующие мероприятия:
-    44 семьи получили бесплатные продуктовые наборы;
-  многодетные семьи представляющие общественные организации «Воронежская городская общественная организация поддержки многодетных семей», «Большая семья», Воронежская городская общественная организация инвалидов и родителей детей – инвалидов с детским церебральным параличом «НАДЕЖДА» получили новогодние подарки и подарки к международному празднику День матери;
- организованы адресные поздравления и вручения новогодних подарков детям сиротам, воспитывающимся в приемных семьях;
- в рамках партийного проекта «Единой России»  по поддержке ветеранов, совместно с  Всероссийским общественным движением «Волонтёры Победы» депутат принял участие в мероприятиях по поздравлению с новогодними праздниками и  вручению  подарков ветеранам, а также пожилым людям, нуждающимся в социальной поддержке.
Анализ поступивших обращений показывает, что большинство вопросов беспокоящих граждан касалось сферы благоустройства придомовых территорий. Пожелания жителей района были учтены при формировании перечня наказов избирателей.
За счет указанных средств в 2021 году был благоустроен ряд дворовых территорий Железнодорожного района г. Воронежа, а именно:
         - установлено детское игровое и спортивное оборудование по следующим адресам: Ленинский проспект,121, Ленинский проспект,142, ул.Остужева,30, ул.Остужева,36 и ул.Перевёрткина,31.
        В течении рассматриваемого периода к депутату поступали обращения от представителей родительских комитетов и руководства учреждений социальной направленности (школ, детских садов, учреждений дополнительного образования) расположенных на территории избирательного округа № 3. Преимущественно они касались вопросов укрепления материальной базы. За счет средств направленных на реализацию наказов избирателей оказана следующая помощь:
          - дополнительные ассигнования на проведение текущего ремонта: МБОУ гимназия № 9 (ул. Минская, 23), МБОУ гимназия № 9 - структурное подразделение д/сад (ул. Минская, 24), МБОУ лицей № 3 (ул. Переверткина, 25), МБОУ СОШ № 68 (ул. Переверткина,16), МБДОУ "Детский сад компенсирующего вида № 4" (ул. Остужева, 14);
         - дополнительные ассигнования для приобретения оборудования: МБДОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 120" (ул. Остужева,38), МБДОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 121" (Ленинский проспект,140), МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида № 125» (ул. 25 Января, 44), МБДОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 131" (ул. Минская, 33), МБДОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 176" (ул. 25 Января, 42а), МБУ СШОР № 25 – спортивный комплекс "Кристалл" (ул. Перевёрткина,5).
        По представлениям депутата к профессиональным праздникам День учителя и День медицинского работника педагогам и работникам учреждений здравоохранения Железнодорожного района были вручены Почетные грамоты Воронежской Думы.
        На основании поступивших обращений избирателей О.Н.Черкасовым направлялись предложения в органы власти по вопросам социально-экономического развития Железнодорожного района, решении проблем благоустройства территорий.
        В процессе отработки указанных вопросов установлены конструктивные, рабочие взаимоотношения со структурными подразделениями администрации городского округа город Воронеж, управой Железнодорожного района, государственной жилищной инспекцией Воронежской области, иными ведомствами и должностными лицами.
       В результате совместных усилий в 2021 году удалось добиться следующих результатов:
        - ремонт тротуара с установкой бортового камня – ул.Минская,1;
        - ремонт дорожного покрытия – ул.Перевёрткина,41;
        - ремонт дорожного покрытия проезда – между домами ул.Перевёрткина № 31-31а;
       - ремонт дорожного покрытия проезда – между домами ул.Перевёрткина № 33 – 35;
       - ремонт дорожного покрытия проезда – от дома № 10 по ул.Минская, вдоль дома № 10 по ул.Перевёрткина и далее до школы МБОУ СОШ № 68 (ул. Переверткина,16).
         Информация о текущей деятельности депутата Воронежской городской Думы О.Н.Черкасова и его приемной оперативно размещается на страницах депутата в социальных сетях.

