Отчет за 2024 год
Ашифин Константин Григорьевич – депутат Воронежской городской Думы, председатель постоянной комиссии по экологии и природопользованию, входит в состав постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, является руководителем фракции политической партии «КПРФ» в Воронежской городской Думе. 
Деятельность фракции политической партии «КПРФ» 
в Воронежской городской Думе

Состав фракции:

1. Ашифин Константин Григорьевич – руководитель фракции;

2. Померанцев Андрей Сергеевич – заместитель руководителя фракции;

3. Дударев Владимир Александрович – член фракции;

4. Гуков Олег Александрович – член фракции;

5. Калинин Владимир Александрович – член фракции.

Депутаты - коммунисты выступают против отмены прямых выборов главы города. При рассмотрении на заседании Воронежской городской Думы 28 августа 2024 года вопроса «Об избрании главы городского округа город Воронеж» члены фракции «КПРФ» приняли решение не участвовать в голосовании.

При рассмотрении проекта бюджета городского округа город Воронеж на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов фракция КПРФ воздержалась от голосования. Коммунисты голосуют против существующей бюджетной политики. Сложившаяся система препятствует устойчивому развитию муниципалитета. Коммунисты продолжают из года в год требовать изменений сложившейся системы. 

Коммунисты выступают против повышения тарифов на услуги ЖКХ, против продажи муниципальных предприятий.

В 2023 году по инициативе руководителя фракции «КПРФ» Константина Ашифина бульвар «Волгоградский» (ул. Волгоградская, 49Д) был переименован в бульвар «Героев Сталинграда». Предложение поддержано соратниками по Коммунистической партии и администрацией города. В 2024 году проведен конкурс среды студентов ВГАСУ на лучший проект благоустройства данной зеленой зоны. Студенты, чьи работы заняли 1, 2 и 3 места, получили от лидера фракции Константина Ашифина дипломы и памятные подарки, также были вручены поощрительные призы.  Предложения от студентов-дизайнеров вошли в итоговый проект, подготовленный профессиональными проектировщиками. Реконструкцию бульвара «Героев Сталинграда» планируется начать в 2025 году к 80-летию Победы советских войск над нацистской Германией в Великой Отечественной войне. 
20 декабря 2024 года состоялась встреча членов фракции «КПРФ» с главой городского округа город Воронеж Сергеем Андреевичем Петриным. Встречи с действующим главой города стали уже традицией - обсуждаются насущные городские проблемы и определяются возможные пути их решения. 
Константин Ашифин на встрече поднял следующие вопросы:

1. О подготовке программы по озеленению городского округа город Воронеж.
2. О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 19.06.2008 № 190-II «Об утверждении правил благоустройства территорий городского округа город Воронеж» с учетом увеличения эффективности уходных работ за растениями, проведением строительных работ вблизи произрастания растений, обозначение обязанностей бизнеса по поддержанию порядка на прилегающих территориях и т.д.  
3. О необходимости ввода должности агронома в штатное расписание управления экологии городского округа город Воронеж.

4. О благоустройстве бульвара Героев Сталинграда в 2025 году (г. Воронеж, ул. Волгоградская, 49Д.

5. Об установке памятника «Солдат, ломающий свастику» в сквере Олимпийцев (г. Воронеж, ул. Степана Разина, 5Д).

  Олег Гуков затронул тему промышленного туризма, который мог бы стать одним из инструментов профориентации для детей и молодежи.

 Владимир Дударев поднял вопрос о реставрации братских могил и воинских мемориалов. Сергей Петрин пояснил, что уже подготовлена программа по благоустройству таких объектов. Работы должны быть закончены к 9 мая 2025 года.

 Владимир Калинин поднял вопрос об установке новых остановочных павильонов, о необходимости реконструкции фонтана «Рыбка» и сквера «Героев Стратосферы».
Данные вопросы будут решаться совместно с администрацией городского округа город Воронеж.
Деятельность постоянной комиссии по экологии и природопользованию

За период 2024 года постоянной комиссией Воронежской городской Думы по экологии и природопользованию под председательством Константина Ашифина проведено 10 заседаний, рассмотрено 18 вопросов. Вопросы касались планирования и исполнения бюджета городского округа город Воронеж в области охраны окружающей среды, ситуации по сохранению и приумножению зеленых зон на территории города, контроля в области охраны зеленых насаждений. За данный период на территории города появились 27 новых зеленых зон, которые будут поставлены на кадастровый учет и уже получили свои названия. Теперь на данных территориях запрещено любое строительство. В дальнейшем планируется начать благоустройство.
Председателем постоянной комиссии по экологии и природопользованию Константином Ашифиным совместно с управлением экологии города инициирован вопрос создания программы по озеленению Воронежа. Депутаты Воронежской городской Думы поддержали предложение, подали свои заявки по территориям, где необходимо провести озеленение. Управлением экологии данный перечень будет сформирован в итоговый список, также будут даны рекомендации по видам растений для высадки в весенне-осенний периоды 2025 года и последующие годы.

Депутатами – членами постоянной комиссии по экологии и природопользованию поддержано предложение от Константина Ашифина о создании рабочей группы по подготовке предложений по внесению изменений в решение Воронежской городской Думы от 19.06.2008 № 190-II «Об утверждении правил благоустройства территорий городского округа город Воронеж». Изменения необходимы в части повышения качества и эффективности уходных работ за деревьями (вырубка, обрезка, полив, посадка), контроля за проведением ремонтных работ вблизи зеленых насаждений, а также благоустройства городских общественных пространств.

Информация о реализации муниципальной программы 
«Охрана окружающей среды» в 2024 году
Фактический объем финансирования муниципальной программы по итогам 2024 года составил 1 346 516,37 тыс. рублей, в том числе: из областного бюджета – 371 805,70 тыс. рублей, из бюджета городского округа город Воронеж – 543 699,73 тыс. рублей. 
В результате реализации муниципальной программы в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателей (индикаторов):

· общая площадь озелененных территорий общего пользования (парки, сады, скверы и бульвары) в пределах городской черты – 993,1 га.;  

· обеспеченность зелеными насаждениями общего пользования с учетом лесопарков – 11 кв. м на человека.
Муниципальная программа включает 4 основных мероприятия. 

На реализацию основного мероприятия 1 «Сохранение и развитие зеленого фонда городского округа» выделено 476 673,41 тыс. рублей,  в том числе 141 811,35 тыс. рублей из областного бюджета, 319 656,96 тыс. рублей из бюджета городского округа город Воронеж, 15 205,10 тыс. рублей – внебюджетные источники.
В отчетном периоде осуществлялось содержание муниципальных парков и скверов, закрепленных за МКП «ЭкоЦентр» и МБУ «Зеленхоз», а также обеспечение охраны сквера Советский, Петровской набережной. На территории Адмиралтейской площади организован каток, праздничная иллюминация и торговля. 
Проведена вырубка 1313 деревьев, обрезка 1607 дерева, покос 2026,3 тыс. кв. м газонов, стрижка 29 895 кв. м кустарников. Обеспечена охрана на мемориальном комплексе «Площадь Победы» и проведено обслуживание поливочного водопровода. Проведены уходные работы за зелеными насаждениями, в том числе: в парке культуры и отдыха «Орленок», сквере «Советский», на Петровской набережной. на территории города высажены 6010 саженцев деревьев, в том числе 1162 за счет средств организаций и 84220 кустарников, в том числе 7786 за счет средств организаций.
В целях проведения лесопатологического обследования зеленых насаждений приобретены резистограф, томограф и ноутбук. Оформлены в муниципальную собственность 5 озелененных территорий.

В рамках обеспечения специализированной техникой МКП «ЭкоЦентр» и МБУ «Зеленхоз» приобретены 19 единиц специализированной коммунальной техники, 4 автомобиля для перевозки персонала, 53 единицы малой механизированной техники и 12 единиц навесного оборудования.

В рамках благоустройства сквера "Защитников Воронежа" проведена экспертиза определения сметной стоимости и благоустроительные работы: реконструкция памятника, обустройство тропиночной сети, выполнение уходных работ за зелёными насаждениями.

На реализацию основного мероприятия 2 «Мониторинг окружающей среды. Отдельные аспекты совершенствования системы обращения с отходами» в отчетном периоде выделено 752 703,22 тыс. рублей,  в том числе 180 955,40 из областного бюджета, 43 253,19 из бюджета городского округа город Воронеж, 528 494,63 – внебюджетные средства.
Проведены мониторинговые исследования территории ликвидированной несанкционированной свалки по ул. Землячки, 29 в течение года кварталах. Проведена экспертиза ПСД рекультивации рудника "Средний".

Разработана ПСД на ликвидацию объекта накопленного вреда "Иловые карты, расположенные западнее ПОС ООО "РВК-Воронеж" по ул. Антокольского, получены положительные заключения Госэкспертизы и Государственной экологической экспертизы. В 2024 году выполнен покос дикорастущей растительности, демонтаж твердых покрытий и ж/б конструкций. Выполнены работы по перемещению грязного грунта и укладке в конус 1 с добавлением глины с перемешиванием, укладка грунта в конус 2, перемещение грунта на участки 3-5, перемещение грунта на участок 6, выполняется послойная засыпка участка 7. Общий процент выполнения ~ 73%. Срок завершения работ по контракту 01.10.2025 года.
Проведен отбор проб воды на содержание мышьяка в мкр. Семилукские выселки. Учитывая, что по полученные результаты в 2024 году не свидетельствуют об улучшении ситуации с питьевой водой и имеется превышение содержания мышьяка выше предельно-допустимых показателей,  в 2025 году мониторинг будет продолжен.
В рамках проведения месячника благоустройства приобретены перчатки - 9690 пар, мешки д/мусора – 2580 упак., вывезено 11040 м3 отходов с мест несанкционированного размещения.

АО «ВЗПП», АО «Воронежстальмост», ООО «РВК-Воронеж»,Филиал ООО «Пивоваренная компания «Балтика» - «Воронежский пивзавод» проведены мероприятия по контролю эффективности работы газоочистного оборудования и работы очистных сооружений сточных вод на предприятиях городского округа, замена фильтров, а также строительство сооружений доочистки, реконструкция вторичных отстойников на ПОС, модернизация аэрационных систем аэротенков и первичного отстойника на ЛОС, проектирование и строительство сооружений водоотведения на ВПС-4 и ВПС-11.

Финансирование основного мероприятия 3 «Экологическое просвещение и прочие мероприятия, направленные на охрану и оздоровление окружающей среды» из бюджета городского округа город Воронеж составило 29 975,39 тыс. рублей.
Средства направлены на оплату услуг по охране парков и скверов в отчетном периоде, а также содержание фонтанов в Воронежском центральном парке, парке культуры и отдыха «Орленок» и в сквере «Петровский».

В рамках экологического воспитания и пропаганды бережного отношения к природе под координацией управления экологии проведен конкурс проектов парков и скверов «Зеленый город, который построим мы», на аллеях парка культуры и отдыха «Орленок» проведена фотовыставка, посвященная 100-летней истории Воронежского государственного природного биосферного заповедника имени В.М. Пескова, вручена премия главы в области охраны окружающей среды по 5 номинациям.
В рамках проведения XIV Воронежского международного фестиваля садов и цветов «Город-Сад» подготовлена экспозиция от городского округа город Воронеж, которая заняла II место в номинации «Сад большой». Также обеспечена установка сцены, звуковое и видео сопровождение фестиваля, установлены 20 мобильных туалетных кабин и обеспечен сбор и вывоз ТКО.

Проведены акарицидные обработки 22 озелененных территорий.

На реализацию основного мероприятия 4 «Обеспечение проведения противоэпизоотических мероприятий» выделено 87 164,35 тыс. рублей, в том числе из областного бюджета – 49 038,95 тыс. рублей, из бюджета городского округа город Воронеж – 38 125,40 тыс. рублей.


В отчетном периоде завершено строительство муниципального приюта для животных без владельцев (завершающий этап). На территории участка размещены: здание ветеринарного пункта с административно-бытовыми помещениями, здание карантинного отделения, 1 отапливаемый и 11 неотапливаемых павильонов для содержания собак, склад подстилки, площадка для выгула собак, сооружения для содержания и обслуживания комплекса зданий приюта, проведено благоустройство территории.
Также проводился отлов и стерилизация животных в рамках переданных полномочий, а также содержание 250 особей в муниципальном приюте. Количество отловленных животных без владельца за 2024 год – 1 127 шт. 
Проведение мероприятий на территории городского округа город Воронеж при участии депутата К.Г. Ашифина
Константин Ашифин ежегодно оказывает финансовую и организационную поддержку Совету ветеранов микрорайона Березовая Роща (приобретение подарков, организация встреч и мероприятий), Воронежской областной общественной патриотической организации «Дети военного времени» 1928-1945 годов рождения (организация встреч актива, предоставление офиса). 
В 2024 году оказана финансовая помощь членам ВРОРО Благотворительный фонд ветеранов (пенсионеров) войны, труда и вооруженных сил на поездку в город-герой Минск. 

За период 2024 года при поддержке и участии Константина Ашифина за счет средств бюджета городского округа город Воронеж выполнено:
- оплата проектно-сметной документации на благоустройство бульвара «Героев Сталинграда» (ул. Волгоградская, 49Д) – 600 тыс. рублей;
- приобретение оборудования для музея «Охраны природы» МБОУ СОШ № 68 (ул. Переверткина, 16) – 200 тыс. рублей; 

- приобретение мебели в актовый зал МБОУ СОШ № 60 (Ленинский пр-т, 109) – 100 тыс. рублей;

- установка пластиковых окон в МБОУ СОШ № 3 (пер. Гвардейский, 50) – 200 тыс. рублей;

- ремонт помещений в МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №140» (пер. Ольховый, 15) – 300 тыс. рублей;
- приобретение оборудования в МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 127» (ул. Ильича, 104);

- ремонт помещений в МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 16» (Ленинский пр-т, 116/2) – 200 тыс. рублей;
Проведено благоустройство по адресам: 
- Ленинский пр-т, 97/4 – установка лавочек и урн на придомовой территории – 60 тыс. рублей;

- ул. Старых Большевиков, 100 - установка металлических ограждений на придомовой территории – 170 тыс. рублей;

- ул. Ильича, 146 - установка металлических ограждений на придомовой территории – 340 тыс. рублей;

- ул. Димитрова, 8 – установка детского игрового оборудования – 250 тыс. рублей;

- ул. Ленинградская, 26А – установка спортивного оборудования - 80 тыс. рублей;
- обустройство пешеходной зоны по ул. Тимирязева – 1000 тыс. рублей.
При поддержке Константина Ашифина в 2024 году проведено асфальтирование улицы Нижняя в районе частного сектора, выполнены работы по благоустройству дворовых территорий в рамках МП «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж» - это двор дома 6 по ул. Димитрова и двор дома 114 по Ленинскому пр-ту, жители этих домов ждали своей очереди с 2017 года.
Прием жителей ведется по адресу: г. Воронеж, Ленинский пр-т, д. 15, офис 303, с 10.00-17.00 ч., выходной - суббота, воскресенье, тел. 222-73-45, 89204087926. Личный прием депутата проводится регулярно по предварительной записи. Работает бесплатная юридическая консультация.
