Отчет о работе за 2023 год 
депутата Воронежской городской Думы V созыва 
по одномандатному избирательному округу №23
Артема Сергеевича Рымаря

Рымарь Артем Сергеевич избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по 23 избирательному округу. 
В Воронежской городской Думе V созыва является заместителем председателя постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа, входит в состав постоянной комиссии по экологии и природопользованию, а также антинаркотической комиссии городского округа город Воронеж, рабочей группы по внесению изменений в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж.

Общественная приемная депутата расположена по адресу: г. Воронеж, ул. Березовая роща, д. 36а (тел: 8 (473) 204-52-31, 8-900-957-32-07).
Встречи депутата с избирателями проходят по предварительной записи.

Рымарь А.С. является куратором филиала Фонда «Центр защиты прав граждан «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» в Воронежской области, сотрудники которого осуществляют прием граждан ежедневно с понедельника по пятницу с 09.00 до 18.00 по адресу: г. Воронеж, ул. Березовая роща, д. 36а. В ходе приема заявителям предоставляются правовые консультации, оказывается помощь в составлении необходимых документов. Кроме того, в Центре можно составить письменное обращение на имя депутата городской Думы Рымаря Артема.  

За 2023 год на имя Рымаря А.С. поступило более 1000 устных и письменных обращений от граждан, коллективов, общественных объединений. По каждому из обращений предоставлены устные и письменные консультации, подготовлены и направлены запросы в соответствующие инстанции. 
В течение года при содействии Рымаря А.С. были отменены судебные приказы на общую сумму порядка 200 000 тысяч. В порядке досудебного урегулирования снижена задолженность по оплате взносов в Фонд капитального ремонта на сумму свыше 20 000 рублей. Кроме того, направленные в ГЖИ по Воронежской области депутатские запросы послужили основанием для проведения внеплановых выездных проверок, по итогам которых были вынесены предписания в адрес управляющих компаний о необходимости устранения выявленных нарушений.
При финансировании Рымаря А.С. из фонда депутатских наказов оказана материальная помощь дошкольным и школьным учреждениям округа, проведено благоустройство территорий общего пользования. 
При содействии депутата 01.09.2023г. на фасаде МБОУ СОШ №62 установлена первая в Воронеже мемориальная доска памяти Константина Алипатова.
В 2023 году на заседаниях Думы поднимал такие вопросы как:
- развитие похоронной сферы и обустройство новых мест захоронений;
- обустройство ливневых канализаций;
- ремонт дорог частного сектора;
- восстановление асфальтобетонного покрытия школьных территорий;
- текущий и капитальный ремонт дошкольных и общеобразовательных учреждений;
- строительство пристроек в МБОУ СОШ №62 и МБОУ СОШ №5 им. Феоктистова и т.д.

За прошедший год по инициативе Рымаря А.С. проведен ряд выездных встреч представителей администрации городского округа и избирателей на территории округа по вопросам обустройства остановочных павильонов, пешеходных дорожек, сохранения лесных насаждений, медицинского обслуживания.
Принимал участие в мероприятиях, организованных общеобразовательными учреждениями города: мероприятия, посвященные Дню Победы; последние звонки и Дни знаний; веселые старты и т.д. В течении года поздравлял коллективы детских садов и школ с профессиональными праздниками и юбилеями учреждений. 
Рымарь А.С. активно поддерживает волонтерские организации, ориентированные на оказание помощи военнослужащим, находящимся в зоне проведения СВО. Так, в марте 2023 года при содействии Рымаря А.С. на базе помещения, предоставленного ВГАУ им. Императора Петра I, открыта мастерская по плетению маскировочных сетей, изготовлены рамы, оказана финансовая помощь на приобретение необходимых материалов.
На базе приемной Рымаря А.С. открыт пункт сбора гуманитарной помощи бойцам участникам СВО и жителям новых регионов РФ. В 2023 году совместно с дошкольными и школьными учреждениями, жителями Центрального района города в зону СВО было направлено более 500 килограмм гуманитарной помощи (продукты питания, бытовая химия, канцелярские товары, медикаменты и т.д.).
Неоднократно Рымарь А.С. оказывал финансовую помощь на приобретение необходимого оборудования для штурмовых бригад, автомобилей для передвижения военнослужащих, экипировки.  
Активную работу с гражданами Рымарь А.С. проводит в социальных сетях, публикуя информацию об изменениях в законодательстве, полезные советы и ответы на наиболее часто задаваемые вопросы.  Любой желающий может прокомментировать запись/пост, задать свой вопрос в личные сообщения.
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