V. Линия прохождения границы городского округа город Воронеж по смежеству с Семилукским муниципальным районом

От точки 33385 - стык границ городского округа город Воронеж, Семилукского муниципального района, Хохольского муниципального района - середина реки Дон граница проходит в северо-восточном направлении по середине реки Дон, затем в восточном направлении по южной границе ТОО «Тенистое» Семилукского муниципального района, далее по южной и западной границам садоводческого товарищества «Тихий Дон-2» городского округа город Воронеж, затем в северо-восточном направлении по западной границе жилой застройки городского округа город Воронеж выходит к автомобильной дороге А-144 Курск - Воронеж - Борисоглебск, далее граница поворачивает на запад и идет по южной стороне полосы отвода автомобильной дороги А-144 Курск - Воронеж - Борисоглебск, пересекая реку Дон, обходит с востока, юга и запада жилую застройку городского округа город Воронеж, вновь выходит к дороге А-144 Курск - Воронеж - Борисоглебск и по ее северной стороне отвода идет, пересекая реку Дон, в восточном направлении до жилой застройки городского округа город Воронеж, проходит в северном направлении по западной границе жилой застройки городского округа город Воронеж до полосы отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), затем по южной стороне этой полосы отвода в западном направлении выходит на середину реки Дон, идет в северном направлении по середине реки, затем в восточном направлении между северной стороной полосы отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги») и южной границей СХА «Семилукский», потом по западной, северной границам жилой застройки городского округа город Воронеж до оси автомобильной дороги на село Семилуки Семилукского муниципального района, далее в юго-восточном направлении по границе жилой застройки городского округа город Воронеж, потом по урезу воды южного берега озера Большое, далее по восточной границе СХА «Семилукский» в северо-восточном направлении у озера Круглое до точки 632 - стык границ городского округа город Воронеж, Семилукского муниципального района, Рамонского муниципального района.
Протяженность границы - 30017 м.

VI. Линия прохождения границы городского округа город Воронеж по смежеству с Верхнехавским муниципальным районом

От точки 1584 - стык границ городского округа город Воронеж, Верхнехавского муниципального района, Рамонского муниципального района - от северной стороны полосы отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги») - железнодорожной ветки на рабочий поселок Рамонь - граница в северо-западном направлении по южной обочине подъездной автомобильной дороги (от жилой застройки городского округа город Воронеж в районе кордона Чистое к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе станции Графская Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги») выходит к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе кордона Чистое, затем обходит ее, включая кордон Чистое, по границе государственного лесного фонда с южной, западной, северной, восточной сторон, выходит южнее озера Чистое к подъездной автомобильной дороге, далее по обочине этой дороги идет в юго-восточном направлении к северной стороне полосы отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги») - железнодорожной ветки на рабочий поселок Рамонь.
Далее, пересекая полосу отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), граница идет в юго-восточном направлении до жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), обходит жилую застройку по границе государственного лесного фонда в юго-восточном, восточном направлении, далее в северо-восточном направлении по границе государственного лесного фонда, затем поворачивает на восток и, пересекая полосу отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), выходит к восточной стороне этой полосы отвода.
Затем граница идет в юго-западном направлении по восточной стороне полосы отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги») до жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), затем обходит ее в юго-восточном, южном направлении до северной обочины автодороги станция Графская - село Малая Приваловка, далее идет по ее обочине в юго-восточном, северо-восточном, восточном направлении до подъездной автодороги (к жилой застройке городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника), затем по западной обочине этой дороги в северо-восточном направлении, далее огибает жилую застройку городского округа город Воронеж по границе государственного лесного фонда в северо-западном, северо-восточном, восточном и южном направлении, выходит к подъездной автомобильной дороге (к жилой застройке городского округа город Воронеж у центральной усадьбы Воронежского государственного природного биосферного заповедника), идет по ее восточной стороне в юго-западном направлении и выходит к южной обочине автодороги станция Графская - село Малая Приваловка и в западном, юго-западном направлении по обочине автодороги выходит к подъездной автомобильной дороге (к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»)).
Далее граница идет, пересекая полосу отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги») - железнодорожную ветку на поселок городского типа Анна, - в юго-восточном направлении по северной обочине подъездной автомобильной дороги (к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»)), затем в северо-восточном, юго-восточном, юго-западном и северо-западном направлении граница огибает жилую застройку городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), далее в северо-западном направлении выходит к подъездной автомобильной дороге (к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе остановочной площадки «5 км» Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»)) и по южной обочине этой дороги доходит до автомобильной дороги станция Графская - село Малая Приваловка.
Далее граница идет по южной обочине автомобильной дороги станция Графская - село Малая Приваловка в северо-западном направлении до жилой застройки городского округа город Воронеж в районе станции Графская Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), затем обходит ее в юго-западном направлении по границе государственного лесного фонда и доходит до северной стороны полосы отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги») - железнодорожной ветки на поселок городского типа Анна и вдоль нее идет в юго-восточном направлении, затем поворачивает на юго-запад, пересекает полосу отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), выходит к жилой застройке городского округа город Воронеж, обходит жилую застройку городского округа город Воронеж в районе станции Графская Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги») с восточной стороны в юго-западном направлении, далее в общем северо-западном направлении, пересекая полосу отвода Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), граница проходит по южной стороне жилой застройки городского округа город Воронеж по границе государственного лесного фонда.
Затем по восточному краю просеки между кварталами 21 - 22 граница идет в юго-западном направлении до смежных участков, выделяемых под строительство и эксплуатацию очистных сооружений и организацию свалки.
Далее граница обходит вышеуказанные участки с северной, восточной, южной и западной сторон по границе государственного лесного фонда, затем по западному краю просеки между кварталами 21 - 22 граница идет в северо-восточном направлении к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе станции Графская Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»), обходит ее по границе государственного лесного фонда с южной, западной сторон и выходит к южной обочине подъездной автомобильной дороги (от жилой застройки городского округа город Воронеж в районе кордона Чистое к жилой застройке городского округа город Воронеж в районе станции Графская Юго-Восточной железной дороги (филиал ОАО «Российские железные дороги»)), затем граница идет по ее южной обочине в северо-западном направлении до точки 1586 - стык границ городского округа город Воронеж, Верхнехавского муниципального района, Рамонского муниципального района.
Протяженность границы - 35550 м.
Общая протяженность границы городского округа город Воронеж - 229459 м.».
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