Отчет о работе депутата Воронежской городской Думы
по одномандатному избирательному округу № 12 
Соболева Андрея Ивановича за 2024 год

В сентябре 2020 года Соболев Андрей Иванович избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 12.

Свою деятельность как депутат Воронежской городской Думы осуществляет с 2015 года (IV и V созыв).

Соболев Андрей Иванович является членом Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а также членом фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе.

После выборов, прошедших 13 сентября 2020 года, вновь избран председателем постоянной комиссии по бюджету, экономике, налоговой политике и инвестициям Воронежской городской Думы пятого созыва.         Входит в состав постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям.

Работа в Воронежской городской Думе
На протяжении двух созывов Воронежской городской Думы Андрей Соболев является председателем постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям в Воронежской городской Думе. По итогам работы в 2024 году проведено 27 заседаний постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, по итогам которых было принято 90 решений комиссии.
В соответствии с Регламентом Воронежской городской Думы, постоянная комиссия по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям осуществляет организационное обеспечение деятельности по подготовке и проведению совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы по материалам проверок Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж. За отчетный период было проведено 5 заседаний, на которых принято 27 решений. 
В 2024 году Андрей Иванович, в рамках работы постоянной комиссии по бюджету экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям продолжил работу по рассмотрению проектов муниципальных программ. Изменения в действующие муниципальные программы подлежат рассмотрению на заседаниях постоянных комиссий Воронежской городской Думы, а после этого утверждаются правовым актом администрации городского округа город Воронеж.
При поддержке Андрея Соболева в 2024 году была продолжена работа по реализации программы по капитальному ремонту зданий дошкольных образовательных организаций, общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования городского округа город Воронеж.
В 2024 году общий объем финансирования программы по капитальному ремонту из федерального, областного и местного бюджетов составил более 500 000 тыс. рублей. В 10 учреждениях образования были выполнены работы по капитальному ремонту следующих объектов: МБОУ СОШ № 29, МБОУ СОШ № 64, МБОУ «Лицей № 15», МБОУ СОШ № 13 с УИОП, МБОУ СОШ № 38, МБОУ «Лицей МОК № 2», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 171», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 93», МБДОУ «ЦРР - детский сад № 138», МБУДО «Дворец творчества детей и молодежи».
В городе, продолжилась реализация программы по устройству асфальтового покрытия автодорог частного сектора, на эти цели из регионального и местного бюджетов было выделено более 400 000 тыс. рублей и был произведен ремонт на 56 объектах. 

В течении года рассматривались проекты решений Воронежской городской Думы, в которых поднимались вопросы финансирования из городского бюджета, вопросы продажи и приватизации муниципального имущества и поступления доходов в местный бюджет, вопросы переселения граждан из аварийного жилья, повышение оплаты труда работникам бюджетной сферы, утвержден отчет об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2023 год и др. В 2023 году вносились плановые изменения в действующее решение Воронежской городской Думы от 20.12.2023 № 914-V «О бюджете городского округа город Воронеж на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», по итогам года бюджет был скорректирован три раза.
По инициативе Андрея Соболева были проведены внеочередные заседания постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям на которых обсуждались следующие темы:
- перспективы формирования доходной части бюджета городского округа город Воронеж на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг., в условиях изменения налогового законодательства и трансформации межбюджетных отношений;
- итоги реализации городской адресной инвестиционной программы в 2023 году;
-  исполнение мероприятий, заключенных контрактах и финансирование городской адресной инвестиционной программы в 2024 году;
- прогноз социально-экономического развития городского округа город Воронеж на 2025-2027гг;
По итогам работы были обозначены задачи и сформулированы предложения для отработки соответствующими службами. 

В рамках бюджетного процесса, в конце календарного года была проведена работа по рассмотрению проекта бюджета городского округа город Воронеж на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. В результате совместной работы депутатского корпуса, администрации городского округа город Воронеж и Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж над проектом бюджета городского округа на 2025 год были предложены изменения по увеличению доходной части городского бюджета на сумму 210 000 тыс. руб.

Решением постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям в рамках расходной части бюджета, указанные средства планируется направить на следующие мероприятия:

- финансирование мероприятий в рамках муниципальной программы городского округа город Воронеж «Развитие физической культуры и спорта» на сумму 14 000 тыс. рублей;

- финансирование мероприятий в рамках муниципальной программы городского округа город Воронеж «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж» на сумму 16 000 тыс. рублей.

По итогам распределения объем зарезервированных средств, связанных с особенностями исполнения бюджета составил 180 000 тыс. рублей.

С учетом внесенных изменений, а также поступлений из бюджетов вышестоящих уровней, основные параметры главного финансового документа на 2025 год, следующие: 
- общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 44 579 021 тыс. рублей;
- общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 45 928 690 тыс. рублей;

- дефицит бюджета городского округа в сумме 1 349 669 тыс. рублей.
В рамках городской адресной инвестиционной программы предусмотрено финансирование на строительство: 
- детское дошкольное учреждение на 600 мест по Московскому проспекту в г. Воронеже (выкуп);

- детский сад на 280 мест по ул. Остужева в г. Воронеже;

- строительство пристройки к МБДОУ «Детский сад комбинированного вида N 178», г. Воронеж, пер. Балтийский, 76 (включая ПИР);
- школа по ул. Покровская, 18/5 в г. Воронеж  (ЖК «Каштановый»);
- школа на 2000 мест по ул. Острогожская в г. Воронеже (включая ПИР);
- реконструкция МБОУ СОШ № 45 по ул. 9 Января, 46, г. Воронеж (включая ПИР);
- реконструкция МБОУ СОШ № 45 по ул. 9 Января, 46, г. Воронеж (включая ПИР);
- физкультурно-оздоровительный комплекс на территории МБОУ СОШ № 4 (Бульвар Пионеров, 14) в г. Воронеже;
- строительство футбольного поля в мкр. Никольское (г. Воронеж, ул. Дубянского);
- строительство спортивного зала бокса на территории МБУ СШОР № 4 (включая ПИР) (г. Воронеж, ул. Баррикадная, 29).
Работа в округе
В течении отчетного периода за 2024 год депутат Андрей Соболев провел 14 приемов на округе и 6 приемов в Региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева. Было рассмотрено большое количество обращений граждан, проживающих не только на территории избирательного округа.  

При поддержке Андрея Ивановича из бюджета городского округа город Воронеж в 2024 году были выполнены мероприятия по финансированию следующих учреждений:
- МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 129» - текущий ремонт;  

- МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 132» - приобретение компьютерной техники для групп;

- МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 194» - ремонт кровли хозблока;

- МБДОУ «Детский сад № 3» - ремонт в группе и спальне, замена 2 окон, замена унитазов;

- МБДОУ «Детский сад № 54» - приобретение оборудования, текущий ремонт;

- МБДОУ «Детский сад № 134» - замена сантехники детских туалетов, приобретение оргтехники;

- МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 172» - текущий ремонт,

- МБОУ СОШ № 55 - ремонт кровли;

- МБОУ СОШ № 81 – приобретение  оборудования ; 

- МБОУ СОШ № 25 – замена оконных блоков в спортивном зале.;

- МБОУ СОШ № 72 – текущий ремонт медкабинета, ремонт сантехники;

- МБУДО ДЮЦ – приобретение видеооборудования и МФУ;

- МБУК ДК «Придонской» - пошив сценической обуви и покупка павловопасадских платков для а.р.п. «Придонье», текущий ремонт музыкального имущества (баяна);

- МБУК ДК «Подклетное» - приобретение стульев секционных 3-х местных;

- ОРМ Придонской – приобретение новогодней уличной елки и украшений.

     Из личных средств  Андрея  Соболева  была  оказана  материальная помощь:

         - семье раненого бойца СВО на лечение и приобретение медикаментов;
         - на приобретение парафина для изготовления блиндажных свечей для передачи бойцам в зону СВО, радиостанций, квадрокоптеров и комплектующих для их ремонта, строительных материалов для устройства блиндажей, термобелья и обогревателей, строительное оборудование для рэбовцев группировки войск «Центр», строительные материалы для Воронежского госпиталя;
         - многодетным, малоимущим семьям и семьям участников СВО приобретены сертификаты по программе «Собери ребенка в школу»;
         - семьям с детьми, нуждающимся в лечении;
         - приобретение средств личной гигиены для многодетной семьи с ребенком-инвалидом;
         - жителям Курской области, находящимся в ПВР г. Воронежа, гуманитарная помощь Северодонецку;
        - ветеранам ВОВ к празднику Великой Победы были приобретены и переданы подарки;
        -  ко Дню матери приобретены и переданы подарки, цветы и благодарности женщинам-матерям округа, чьи сыновья погибли в зоне СВО;
        - команде «Чернозем» «Всероссийского общества инвалидов» г. Воронеж для участия в ½ финала АМИК Лиги особого статуса МС КВН «Своя лига ВОИ»;
        - команде «Чернозем» «Всероссийского общества инвалидов» г. Воронеж для участия в 36-м Международном фестивале команд КВН «КиВиН-25»;
        - приобретена спортивная форма для проведения Эстафеты Победы в МБОУ СОШ № 55;
        - приобретение подарочных сертификатов для руководителей и членов команды из 1,2,3 класса СОШ № 25 за победу в районном, городском и региональном этапах Всероссийского проекта Движения Первых «Вызов Первых»;
        - сборной команде ветеранов по футболу РФС ОО «Футбольная лига Воронежской области» для участия во Всероссийском турнире в г. Анапа;
        - МБУК ДК «Придонской» на покупку урн и краски для благоустройства;
        - АНО Центр поддержки людей с ОВЗ «1+1» для проведения мероприятия по презентации соцпроекта «1+1 Все по-другому»;
        - театру песни «Поющие гномики» АУВО ОЦРДП «Парус надежды» для поездки в г. Сочи на 1-й творческий интенсив «Роза Арт»;
        - благотворительному фонду «Стеша» на покупку специализированного питания для детей с редкими заболеваниями;
        - переданы подарки к Юбилею со дня образования для детского сада № 54;
        - приобретение подарков и поощрительных призов для проведения мероприятий: СОШ № 55 – патриотический квиз, приуроченный ко Дню великой победы,  СОШ № 81 – викторина ко Дню Конституции, ДОЛ «Кировец» – обучающие бизнес-игры;
        - для 8-х классов СОШ № 55 – организована экскурсия в Конструкторское бюро Химавтоматики (КБХА);
        - СОШ № 55 оказана помощь в проведении ремонта рекреации школьного музея СВО.

      На основании обращений от жителей округа, поступивших в адрес Андрея Ивановича, были решены вопросы по благоустройству  территорий:

     - ул. Путиловская, 9а - установка детского игрового оборудования;

     - ул. Арбатская – проведены работы по санитарной обрезке, кронированию и вырубке сухостойных деревьев,

    - ул. 232 Стрелковой дивизии, д.35 – установка ограждения детской площадки;

    - ул. 232 Стрелковой дивизии, д.27– установка детского игрового оборудования;

    - ул. 232 Стрелковой дивизии, д.9 – установка детского игрового оборудования;

    - ул. Заполярная, д.1а – установка детского игрового оборудования;

    - ул. Киселева, д.5 – установка детского спортивного комплекса;

    - ул. Южно-Моравская, д.38 – установка детского игрового оборудования;

    - ул. Центральная, д.44 – установка спортивных тренажеров; ворота для мини-футбола.

Андрей Соболев принял участие и в городских мероприятиях: возложение венков  в День освобождения  Воронежа и в День Победы.

В день празднования «Масленицы» в микрорайонах округа для жителей была организована раздача блинов и чая, ко дню Светлой Пасхи для «Советского районного отделения Воронежской областной организации Всероссийского общества инвалидов» были приобретены и переданы куличи.

В канун празднования Нового года оказана помощь в приобретении новогодних подарков для детей работников медицинских учреждений округа, для детей, обучающихся в дошкольных образовательных учреждениях мкр. Придонской и мкр. Новый, чьи родители мобилизованы в связи с участием в СВО, а также для детей из малообеспеченных семей и семей участников СВО мкр. Подклетное и мкр. 1 Мая.

При активном участии и поддержке Андрея Ивановича в 2024 году были выполнены работы по комплексному благоустройству парка им. Н.А. Северцова. После реконструкции участок соснового леса в 12 га в мкр. Придонской на ул. Геофизическая, 1/3 стал ухоженным общественным пространством с искусственным освещением, прогулочной зоной длиной в 760 метров, детским игровым оборудованием, канатной дорожкой, скамейками и урнами.
Полная информация о работе Андрея Соболева в Воронежской городской Думе и на округе публикуется в газете «Команда ДСК» которая выходит ежеквартально и распространяется на округе.

Приемная депутата Воронежской городской Думы Соболева Андрея Ивановича расположена по адресу: мкр. Придонской, ул. Латненская, д. 3

Помощник по округу – Филатова Наталия Михайловна. 
Телефон общественной приемной: 210-71-72, 8-991-406-86-81. 
График приема: пн.- чт. с 9.00 до 17.00, пт. с 9.00 до 16.00.

Помощник  по работе  в  Воронежской  городской  Думе – Сулейманова  Лейла Мамедалиевна, телефон   8-950-770-91-70.

