Отчет о работе в 2023 году
депутата Воронежской городской Думы
по  избирательному округу № 15
Колиуха Сергея Михайловича
	
В настоящее время является председателем постоянной комиссии Воронежской городской Думы по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа, также входит в состав постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям.
Основой своей депутатской деятельности Колиух  Сергей Михайлович считает оказание всесторонней помощи жителям округа. Самые острые проблемы, с которыми граждане обращаются к депутату, связаны с жилищно-коммунальным хозяйством: содержание и текущий ремонт жилого фонда, проведение капитального ремонта многоквартирных домов, благоустройство придомовых территорий, установка игрового и спортивного оборудования. Есть вопросы, касающиеся социальной сферы: улучшение жилищных условий; предоставление жилых помещений по договорам социального найма детям-сиротам; вопросы образования и опеки, а также здравоохранения.
Часто для решения наиболее сложных вопросов Сергей Михайлович лично встречается с городскими чиновниками, руководителями управлений, директорами управляющих организаций, что дает незамедлительные результаты. Большинство проблем округа решаются положительно благодаря совместным усилиям С.М. Колиуха, активных жителей и представителей органов власти.
В рамках выполнения наказов жителей избирательного округа №15 были проведены следующие мероприятия:
На дворовой территории многоквартирного дома №24 по ул. Бакунина было установлено детское игровое оборудование, а также проведены работы по устройству прорезиненного основания на спортивной площадке.
В 2023 году было продолжено благоустройства сквера «Мирный» - на территории футбольной площадки сквера появилось специальное прорезиненное покрытие для обеспечения безопасности при занятиях спортом, были установлены дополнительные урны и скамейки на территории сквера.
По просьбе жителей д. 47 по ул. Бакунина был отремонтирован тротуар на внутридворовой территории. Также установлено ограждение по адресу: ул. 9 Января, 42. Восстановлено асфальтобетонное покрытие вдоль д. 51а по ул. Моисеева.
В 2023 году были продолжены работы по опиловке и вырубке деревьев на территории избирательного округа:
- ул. Моисеева, д. 25, 45, 47, 51, 57, 61, 63, 65, 67
За отчетный период при содействии депутата было заменено резиновое покрытие на спортивных площадках, расположенных на территории сквера им. Дурова и в Комсомольском сквере.
Не остаются без внимания со стороны депутата учреждения образования и культуры, расположенные на территории округа №15. 
Оказана помощь в приобретении мебели к юбилею МБОУ Средняя общеобразовательная школа №35 имени Героя Советского Союза Д.Ф. Чеботарева. 
Для МБДОУ «Центр развития ребенка «Аленушка» - детский сад №3» (ул. Куцыгина, 37) была приобретена оргтехника, а также оборудование для МБОУ Средняя общеобразовательная школа №9. Оказано содействие в пополнении книгами библиотеки для малышей МБДОУ Детский сад №8 (ул. 9 Января, д. 68, корп. 4)
Выделены средства на подготовку проектно-сметной документации в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Центр Развития творчества детей и юношества (ул. Пушкинская, 20). 
В 2023 году была продолжена реконструкция МБОУ Средняя общеобразовательная школа №45. 
Ежегодно Сергей Михайлович вручает наиболее отличившимся работникам учреждений здравоохранения и образования Почетные грамоты Воронежской городской Думы в связи с профессиональными праздниками.
За отчетный период Колиуху Сергею Михайловичу поступило 157 обращений с просьбами и вопросами, как в письменной, так и в устной форме. По каждому обращению были направлены депутатские запросы в соответствующие инстанции, либо были даны консультации и разъяснения. Большинство вопросов решено положительно.
В 2023 году в общественную приемную партии «Единая Россия» к депутату обращались как жители избирательного округа №15, так и жители г. Воронежа. Поступило 31 обращение по следующим вопросам:
- о реконструкции МБОУ Средняя общеобразовательная школа №45 (ул. 9Января, 46);
- о переносах сроков капитального ремонта в многоквартирных домах;
-  о содействии в благоустройстве дворовых территорий;
- о пересчете размера оплаты за предоставленные коммунальные услуги;
- о пересчете размера пенсии отдельным категориям граждан;
- о предоставлении льгот при поступлении в ВУЗы вынужденным переселенцам;
- о содействии в приобретении лекарств и др.
Ежемесячно Сергей Михайлович ведет личный прием граждан (по предварительной записи – т. 8 939 772 50 53), кроме того регулярно принимает избирателей в региональной общественной приемной Партии «Единая России» по адресу: пр-т Революции, 33 (т. 239-93-39). Письменные обращения можно направить по адресу: 394018, г. Воронеж, ул. Плехановская, 8, а также по электронной почте: mup-vgd@yandex.ru. 
