Отчет о работе депутата Воронежской городской Думы
по единому избирательному округу 
Коржова Николая Александровича за 2022 год.

Работа в Воронежской городской Думе

Коржов Николай Александрович 13 сентября 2020 года был избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по единому избирательному округу от Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Является заместителем председателя постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, а также членом постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям Воронежской городской Думы.
 Помимо этого, входит в состав комиссии по землепользованию и застройке городского округа город Воронеж.   
[bookmark: _Hlk129257200]  В 2022 году проведено 11 заседаний постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, по итогам которых было принято 84 решения комиссии по вопросам повесток заседания.  
Были рассмотрены такие социально значимые проекты решений Воронежской городской Думы, как:
- проект «О пороговых значениях стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в городском округе город Воронеж в 2022 году», которым устанавливается размер и методика расчета дохода, который приходится на каждого члена семьи или одиноко проживающего гражданина и размер стоимости их имущества для того, чтобы признать заявителей малоимущими и предоставить им жилье по договору социального найма. В связи с изменением федеральными властями стоимости одного квадратного метра в 2022 году она увеличена до 63073 рубля;
- проект «О приобретении жилых помещений для переселения граждан, проживающих на территории городского округа город Воронеж, из аварийного жилищного фонда в рамках реализации муниципальной составляющей регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», изменения в который были приняты дважды за 2022 год. В результате чего, изменение стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения при приобретении жилых помещений для переселения граждан из аварийного жилищного фонда  в период 2021-2022 годов составило:  -  для однокомнатных квартир  –  не более 86 000 рублей; - для двух-, трех- и четырехкомнатных квартир –  не более 74 000 рублей.  Принятие данного решения было необходимо для реализации завершающего четвертого этапа переселения граждан из аварийного жилищного фонда, в связи с увеличением стоимости приобретаемых жилых помещений в городском округе город Воронеж;
- проект «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.08.2020 № 1473-IV «Об изменении финансирования питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях городского округа город Воронеж», изменения в который в течение 2022 года вносились несколько раз, что позволило: 
- увеличить с 1 сентября 2022 года значение стоимости одноразового горячего питания отдельных  категорий обучающихся с 68,50 рублей до 71,50 рублей в день;
- увеличить размер дотации на питание  учащихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Воронежская кадетская школа им. А.В. Суворова"  с 130 рублей в день до 146 рублей;
- обеспечить бесплатным двухразовым горячим питанием обучающихся – членов семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации, лиц, заключивших контракт в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», а также лиц, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации и проходящих военную службу по мобилизации;
- проект «О внесении изменения в решение Воронежской городской Думы от 05.12.2007 № 286-II  «Об утверждении перечня льгот по плате, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях городского округа город Воронеж, реализующих образовательные программы дошкольного образования», внесением изменений в который, в целях оказания поддержки семьям лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647, имеющих статус военнослужащих, проходящих военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации по контракту, а также лиц, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, имеющих место жительства в городском округе город Воронеж, была предусмотрена 100-процентная льгота по плате, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход  при получении их детьми дошкольного образования в муниципальных образовательных учреждениях городского округа город Воронеж, реализующих образовательные программы дошкольного образования, которая будет предоставляться на период прохождения родителем (законным представителем) военной службы.
  В соответствии с Регламентом Воронежской городской Думы, постоянная комиссия по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям осуществляет организационное обеспечение деятельности по подготовке и проведению совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы по материалам проверок Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж.  
За отчетный период было проведено 9 совместных заседаний постоянных комиссий. Принято 33 решения по вопросам повесток, а именно:
- даны рекомендации управлениям администрации городского округа город Воронеж по оптимизации работы и контролю за деятельностью подведомственных организаций;
- оставлены на контроле депутатов Воронежской городской Думы мероприятия в тех организациях, где не в полном объеме исполнен план мероприятий по устранению выявленных нарушений;
- сняты с контроля мероприятия по устранению выявленных нарушений в организациях, где отрегулирована деятельность в соответствии с предписаниями Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж.
Помимо работы в рамках деятельности постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, Николай Александрович принимал участие во всех заседаниях постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, посредством индивидуального анализа проектов нормативных правовых актов и прочих материалов, касающихся вопросов, вынесенных на обсуждение в ходе заседаний. За 2022 год комиссией было проведено 11 заседаний, по итогам которых было принято 36 решений по вопросам повесток заседания.  
На протяжении всего 2022 года Николай Александрович активно участвовал в обсуждении и принятии решений, проекты которых были вынесены на рассмотрение заседаний Воронежской городской Думы. 
В том числе, в принятии важнейших для города документов, таких как бюджет городского округа город Воронеж на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.




Работа в округе

С момента избрания в сентябре 2020 года депутатом была начата деятельность, направленная на решение проблем и вопросов жителей Левобережного района, но так как Николай Александрович избран по единому избирательному округу, к нему обращаются граждане и других районов города, которым всегда своевременно оказывается оперативная, качественная и всесторонняя помощь.
За 2022 год в Общественную приемную депутата обратились более 700 жителей.
Все обращения, поступившие в адрес депутата, были рассмотрены и решены в кратчайшие сроки, а также было проведено множество выездных приемов и рабочих встреч.
Парламентарий старается обеспечить всестороннее рассмотрение обращений и оказать содействие в решении проблем и вопросов, поступивших от граждан. 
Для получения гражданами компетентного ответа, депутатом давались разъяснения и рекомендации, юридические консультации, а в ситуациях, не относящихся к компетенции депутата, обращения, посредством депутатского официального запроса были перенаправлены в различные структурные подразделения администрации города и другие компетентные органы. 
По некоторым вопросам были включены в работу на округе представители органов власти, управляющих компаний и иных лиц, в компетенцию которых входит их решение. По возможности, в некоторых случаях, оказывается финансовая помощь.
Анализируя тематику обращений, поступивших за 2022 год, можно сделать вывод, что большинство из них касаются благоустройства и дорожного хозяйства, актуальными для воронежцев также стали социальные вопросы и проблемы ЖКХ.
В рамках выполнения наказов жителей были проведены следующие мероприятия:
- благоустройство территорий с установкой оборудования для детских игровых площадок, спортивных стационарных элементов, малых архитектурных форм, в том числе лавочек и ограждений: Наб. Авиастроителей, 18, Сквер по улице Уральская – Ползунова, ул. Туполева, 38б, ул. Туполева, 40, ул. Туполева, ул. Туполева, 38б, Ленинский пр-т, 21, ул. Туполева, 39, ул. Туполева, 13;
- приобретено оборудование для улучшения материально-технической базы, оказана помощь в проведении текущих ремонтов зданий и помещений муниципальных образовательных учреждений: МБОУ гимназия им.А.Платонова (наб. Авиастроителей, 30а), МБОУ гимназия №5 (ул. П.Осипенко, 4), МБОУ Лицей №15 (ул. Циолковского, 12а), МБОУ СОШ №67 (ул. Циолковского, 5), МБОУ СОШ №69 (ул. Туполева, 40), МБОУ СОШ №91 (ул. Черепанова, 18), МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида №5" (ул. Ленинградская, 128а), МБДОУ "Детский сад №7" (Ленинский пр-т, 13), МБДОУ "ЦРР- детский сад №198" (наб. Авиастроителей, 30), МБДОУ "Детский сад комбинированного вида №88" (ул. Баррикадная, д.43), МБДОУ "ЦРР- детский сад №133" (ул. Туполева, 15а), МБОУ ДОД  "Центр развития творчества детей и юношества "Радуга" (ул. П. Осипенко, 6), МБУДО ЦДО "Реальная школа" (ул. Туполева, 25).
 Также были приобретены подарки и памятные призы на культурно-массовые мероприятия: 
- районный конкурс детской игрушки; 
- юбилей МБОУ Лицей №15;
- День Матери;
- День учителя и воспитателя;
- День знаний;
- День семьи, любви и верности;
- День социального работника;
- День Победы и другие.
Традиционно оказывается адресная помощь жителям на ведение общественно полезной работы.
Николай Александрович активно использует социальные сети. Всю информацию о его деятельности можно узнать как из официального сайта Воронежской городской Думы ( http://gorduma-voronezh.ru/ ), так и из соцсетей депутата:
· Вконтакте – vk.com/korzhov_deputat
· Телеграм – t.me/KorzhovNA
Обратиться в приемную Коржова Николая Александровича можно по адресу: 394033, г. Воронеж, Ленинский проспект, дом 86.
Телефон для предварительной записи: +7 952 100 10 44 или +7 960-132-98-72.
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