Отчет о деятельности
депутата Воронежской городской Думы V созыва
Сергея Алексеевича Ковалева
за 2023 год

13 сентября 2020 года по единому избирательному округу от Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Сергей Алексеевич Ковалев был избран депутатом Воронежской городской Думы.
Работа депутата Воронежской городской Думы в 2023 году состояла из законотворческой деятельности, осуществляемой путем рассмотрения проектов на заседаниях профильных комиссий, заседаниях Думы, а также взаимодействия с органами местного самоуправления.
Сергей Алексеевич Ковалев входит в состав следующих комиссий:
·  постоянная комиссия по здравоохранению, является заместителем председателя постоянной комиссии;
·  постоянная комиссия по экологии и природопользованию.
В 2023 году депутат принимал участие в следующих заседаниях:
· Совета Воронежской городской Думы;
· Воронежской городской Думы;
· постоянных профильных комиссий Воронежской городской Думы.
В рамках своей деятельности в Воронежской городской Думе депутат не ограничивается только лишь теми комиссиями, в состав которых он входит, ввиду того, что для всецелого, всестороннего и наиболее полного разрешения некоторых вопросов и проблем, имеющихся и возникающих в процессе развития города и жизнедеятельности его населения, депутату необходимо быть в курсе происходящих изменений.
В 2023 году в рамках исполнения наказов избирателей к депутату Воронежской городской Думы С.А. Ковалеву были выполнены следующие мероприятия:
1. Капительный ремонт школьной спортивной дорожки (МБОУ Лицей №7);
2. Приобретено необходимое оборудование для социальных учреждений (МБУДО ЦРТДиЮ «Спутник», МБУК ЦКС клуб «Восток»);
3. Выполнен текущий ремонт в образовательных учреждениях (МБОУ «Среднее общеобразовательное учреждение № 24»);
4. Выполнено благоустройство дворовых территорий.
В 2023 году на имя депутата Ковалева С.А. поступило 47 обращений, для разрешения которых впоследствии был направлен 41 депутатский запрос. Гражданам, нуждающимся в получении квалифицированной юридической помощи в рамках изложенных в обращении обстоятельств, данная помощь была оказана. 
В отчетном году депутат С.А. Ковалев участвовал в мероприятиях «Российского детского фонда», членом правления которого он является. Ко Дню детского сердца совместно с председателем Воронежской областной Думы В.И. Нетесовым депутат С.А. Ковалев принимал участие в открытии игровой комнаты в детском кардиоцентре, которая необходима для социопсихологической реабилитации маленьких пациентов. 
Депутат регулярно осуществляет поддержку детей из многодетных и малоимущих семей прихожан храма во имя преподобного Сергия Радонежского.
С тех пор как началась специальная военная операция, С.А. Ковалев участвует в оказании помощи бойцам СВО: это и сбор средств для снаряжения, отправка гуманитарных грузов, а также необходимая медицинская помощь с последующей реабилитацией раненных.
В 2023 году С.А. Ковалевым были особо отмечены и награждены грамотами и благодарственными письмами за добросовестный труд в системе здравоохранения сотрудники медицинских организаций. За преданность педагогическому делу были отмечены дошкольные педагогические работники и учителя. 
В сентябре Сергей Алексеевич Ковалев в рамках торжественного мероприятия «Лучший врач года» получил награду за проведение уникальной операции, спасшей жизнь человека.
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