ОТЧЕТ
 о работе за 2024 год
депутата Воронежской городской Думы 
V созыва
Яковлева Юрия Васильевича

[bookmark: _Hlk160443999]Яковлев Юрий Васильевич – руководитель фракции ЛДПР в Воронежской городской Думе; Председатель постоянной комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям Воронежской городской Думы, заместитель председателя постоянной комиссии по экологии и природопользованию. Входит в состав межведомственной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы городского округа город Воронеж «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж; Является членом общественного совета  ООО «РВК-Воронеж»; Входит в состав рабочей группы по выявлению и принятию в муниципальную собственность бесхозяйных сетей и передаче их на обслуживание специализированным предприятиям; Член комиссии по присуждению премии главы  городского округа город Воронеж в области охраны окружающей среды. Входит в состав конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы городского округа город Воронеж. Также входит в состав координационного совета по проблемам сохранения и развития зеленого фонда городского округа город Воронеж. 

Работа в Воронежской городской Думе
 В 2024 году Юрий Яковлев принял участие в 10 заседаниях постоянной комиссии по экологии и природопользованию, 9 заседаниях комиссии по управлению муниципальной собственностью и жилищным отношениям, 4 заседаниях комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству. 
На заседаниях комиссии по муниципальной собственности и жилищным отношениям основной объем рассмотренных вопросов касался определения порядка владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города. Большое внимание уделялось передаче в безвозмездное пользование муниципальных помещений социально значимым организациям и учреждениям, чья деятельность укрепляет и развивает социальную сферу нашего города. Помимо этого, рассматривались вопросы приема и передачи имущества в связи с разграничением полномочий между федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.  Необходимо отметить проделанную работу по формированию и реализации прогнозного плана приватизации муниципального имущества. 
В рамках работы постоянной комиссии по экологии и природопользованию были рассмотрены вопросы планирования и исполнения бюджета городского округа город Воронеж в области охраны окружающей среды, сохранению и приумножению зеленых зон на территории города и контроля в области охраны зеленых насаждений. Одной из существенных инициатив комиссии по экологии стало формирование программы по озеленению города, в рамках которой будут благоустроены и приведены в соответствие статусу общественные озелененные территории. В ходе заседаний Координационного совета по проблемам сохранения и развития зеленого фонда городского округа город Воронеж при активном участии депутата Яковлева в этом году в городской перечень озелененных территорий общего пользования были включены более 30 участков общей площадью превышающей 200 гектаров. 
Помимо этого, Юрий Яковлев принял участие в организованном Воронежским Домом журналистов круглом столе на тему: «Экология в жизни городского жителя - теория и практика», посвященный проблемам реализации мусорной реформы на территории региона. 
Особое внимание уделялось отчетам Контрольно-счетной палаты о проверке финансово-хозяйственной деятельности, эффективности расходования бюджетных средств городского округа и распоряжения муниципальным имуществом отдельных структурных подразделений администрации и иных бюджетополучателей. 
За отчетный период Юрий Яковлев принял участие в четырех выездных заседаниях межведомственной комиссии по реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа Воронеж. 
Работа с обращениями граждан 
В 2024 году было проведено 9 личных приемов граждан в региональном отделении ЛДПР и в Воронежской городской Думе. Проведено 3 выездных адресных приема по месту жительства заявителей. 
Было принято и проработано порядка 50 обращений, по каждому из которых были приняты меры различного характера: даны разъяснения, оформлены депутатские запросы в структурные подразделения, к компетенции которых относилось решение вопроса по существу, проведены встречи с ответственными за их решения должностными лицами. Помимо этого, за отчетный период было проведено 6 прямых эфиров в социальных сетях, во время которых жители города имели возможность задать вопросы онлайн. 

Исполнение наказов избирателей
В рамках исполнения наказов избирателей особое внимание уделялось социальному блоку. Юрий Васильевич плодотворно сотрудничал с учреждениями среднего, дошкольного и дополнительного образования, были выделены средства на проведение текущего ремонта в детских садах и школах. 
Среди них СОШ №2, СОШ №28, СОШ№30, СОШ №38, СОШ №102, Лицей №2, Лицей №4, Лицей №7 и Гимназия УВК №1; Детский сад №12, Детский сад №164 и Детский сад №155.
Одним из значимых направлений, которым уделяется внимание депутата является развитие спорта и привлечение молодежи к здоровому образу жизни. В связи с чем из средств наказов были выделены ассигнования на обновление материально-технической базы Спортивных школ №4, №18 и №19.   
Общественная и партийная деятельность
В депутатской деятельности Юрий Яковлев значительную часть времени уделяет взаимодействию с учреждениями образования, здравоохранения, культуры и спорта. Это дополнительная возможность общения с людьми разных возрастов и сфер деятельности, чтобы лично увидеть насущные проблемы и положительные стороны развития. 
Необходимо отметить деятельность депутата Яковлева в сфере патриотического воспитания молодежи, взаимодействия с ветеранскими организациями и волонтерскими движениями. В 2024 году было проведено порядка двадцати мероприятий патриотической направленности. 
За отчетный период Юрий Васильевич проводил политические уроки в школах, посещал ВУЗы, участвовал в экологических, творческих, спортивных и образовательных мероприятиях. 
- Принял участие в работе жюри конкурса проектов по благоустройству территории бульвара Героев Сталинграда среди студентов Воронежского государственного технического университета; 
- В качестве председателя жюри и спонсора принял участие в конкурс творческих проектов «Грани познания» среди общеобразовательных учреждений кадетской направленности, который состоялся на базе Михайловского кадетского корпуса. В конкурсе приняли участие общеобразовательные кадетские организации Воронежской области, образовательные учреждения Республики Беларусь, Петрозаводское президентское кадетское училище, Московское президентское кадетское училище имени М. А. Шолохова войск национальной гвардии Российской Федерации, Усольский гвардейский кадетский корпус Иркутской области. По инициативе и спонсорстве депутата Яковлева Ю.В. была учреждена денежная премия для лауреатов конкурса; 
- В качестве члена жюри принял участие в открытом областном (региональном) смотре-конкурсе строя и песни кадетских школ и кадетских корпусов; 
- Принял участие в Международной конференции "Россия и Беларусь: пусть крепнет мира и братства союз!" Для знакомства и укрепления братских отношений был организован интерактивный диалог, в процессе которого ребята задали интересующие вопросы российским и белорусским представителям. 
По личной инициативе депутата был проведен ряд благотворительных мероприятий для детей из приграничных регионов, проживающих в пунктах временного размещения, посвященных Дню защите детей, среди которых организация посещения Воронежского зоопарка. 
Юрий Яковлев принимал активное участие в партийных мероприятиях ЛДПР. 
Юрий Васильевич является одним из организаторов и спонсоров ежегодного Турнира по кикбоксингу памяти Основателя партии ЛДПР Владимира Жириновского, который проводится в Воронеже с 2023 года. 
На регулярной основе в городской Думе депутатом проводились встречи со студентами и школьниками, состоящими в молодежном активе ЛДПР, где ребята могут задать интересующие вопросы и пообщаться с депутатом на равных. 
В периоды проведения месячников благоустройства депутатом были организованы и проведены субботники с привлечением жителей близлежащих домов. Для мотивации участия в субботниках наиболее активным жителям были подготовлены и вручены поощрительные подарки от ЛДПР.
[bookmark: _GoBack]  Отдельного внимания заслуживает деятельность депутата в части оказания гуманитарной помощи участникам СВО. Совместно с единомышленниками и волонтерами регионального отделения ЛДПР осуществляется систематическая отправка помощи в зону СВО.
Подробнее о деятельности депутата Ю.В. Яковлева можно узнать из официального телеграмм-канала https://t.me/yrii_yakovlev_ldprvrn и на личной странице ВК https://vk.com/id712935747 
Запись на прием к депутату осуществляется по телефону: 473-271-15-01
Прием проводится в Воронежском региональном отделении ЛДПР по адресу: г. Воронеж, ул. Фр. Энгельса, д.70, оф.72. 
Письменные обращения на имя депутата Ю.В. Яковлева можно направить в Воронежскую городскую Думу по адресу: 394018, г. Воронеж, ул. Плехановская, 8, или по электронной почте: http://gorduma-voronezh.ru/elektronnaya-priemnaya. 

