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Приложение

к решению
Воронежской городской Думы

от 25.08.2021 № 275-V
«Приложение № 2
к решению
Воронежской городской Думы

от 07.09.2011 № 546-III
Состав 
экспертной комиссии для оценки предложений об определении мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), близких совершеннолетних родственников (бабушек, дедушек, братьев, сестер), а также лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей
- Савицкая Надежда Петровна - заместитель главы администрации по социальной политике, председатель;
- Кулакова Любовь Анатольевна - руководитель управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж, заместитель председателя;
- Варнавская Елизавета Игоревна - ведущий специалист по координации вопросов демографической и семейной политики отдела координации вопросов демографической и семейной политики управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж, секретарь;
- Богданова Наталья Геннадьевна - советник отдела оказания лечебно-профилактической помощи матерям и детям департамента здравоохранения Воронежской области, член комиссии (по согласованию);
- Бурлуцкая Наталья Владимировна – майор полиции, старший инспектор ОУУП и ПДН УМВД России по г. Воронежу, член комиссии (по согласованию);
- Бучнев Александр Николаевич - заместитель руководителя управы Железнодорожного района городского округа город Воронеж по социальным вопросам, член комиссии;
- Гнездилов Сергей Леонидович - заместитель руководителя управы Советского района городского округа город Воронеж по социальным вопросам, член комиссии;
- Демченко Евгения Сергеевна - заместитель руководителя управы Ленинского района городского округа город Воронеж по социальным вопросам, член комиссии;
- Завьялов Сергей Александрович - руководитель управления имущественных и земельных отношений администрации городского округа город Воронеж, член комиссии;
- Зацепин Олег Юрьевич - руководитель управления жилищных отношений администрации городского округа город Воронеж, член комиссии;
- Колтакова Ольга Анатольевна – и.о. заместителя руководителя управы Коминтерновского района городского округа город Воронеж по социально-экономическому развитию, начальник правого отдела, член комиссии;
- Коровина Олеся Вячеславовна – заместитель руководителя департамента труда и занятости населения Воронежской области, член комиссии (по согласованию);
- Рыженин Алексей Иванович - руководитель управления развития предпринимательства, потребительского рынка и инновационной политики администрации городского округа город Воронеж, член комиссии;
- Соломаха Дмитрий Вячеславович - руководитель управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Воронеж, член комиссии;
- Тимошенка Инна Евгеньевна - заместитель руководителя управы Центрального района городского округа город Воронеж по социальным вопросам, член комиссии;
- Трубицын Иван Александрович – начальник отдела организации социального обслуживания семьи и детей департамента социальной защиты Воронежской области, член комиссии (по согласованию);

- Хоронжук Оксана Владимировна - заместитель руководителя управления – начальник отдела координации вопросов демографической и семейной политики управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж, член комиссии;
- Шумилина Людмила Владимировна - заместитель руководителя управы Левобережного района городского округа город Воронеж по социальным вопросам и предпринимательству, член комиссии;
- представитель учреждения уголовно-исполнительной системы Воронежской области (по согласованию).».
Глава городского округа Председатель Воронежской
город Воронеж городской Думы
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