Отчет о работе депутата 
Воронежской городской Думы за 2020 год 
Гукова Олега Александровича
Гуков Олег Александрович в сентябре 2020 года избран депутатом Воронежской городской Думы по единому избирательному округу от политической партии «КПРФ». Член Воронежского обкома КПРФ. Заместитель председателя постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, член постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, член фракции политической партии «КПРФ» в Воронежской городской Думе. Включен в состав Межведомственной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы городского округа город Воронеж «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж». В рамках этой программы в 2020 году Олег Гуков принял участие в объезде дворовых территорий, на которых проводились работы по благоустройству дворов, по следующим адресам: г. Воронеж, ул. Варейкиса, дома 76, 78 и ул. Генерала Лизюкова, дома 95, 97, 99. Депутат участвовал в комиссии по приему выполненных работ и в составлении протокола по устранению замечаний. 
В течении отчётного периода (с сентября по декабрь 2020 года) с участием депутата Олега Гукова было проведено 4 заседания постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, на которых было рассмотрено 24 вопросов. 
Согласно Положению о комиссии, утвержденному решением Воронежской городской Думы, к ведению комиссии отнесено:
- осуществление предварительного рассмотрения проектов правовых актов Воронежской городской Думы и их подготовка к рассмотрению на заседании Воронежской городской Думы;
- составление заключений и предложений по проекту бюджета городского округа, контроль их исполнения; 
- осуществление в пределах своей компетенции контроля за выполнением решений Воронежской городской Думы;
- рассмотрение предложений и обращений граждан, организаций, органов местного самоуправления по вопросам ведения Комиссии и т.д.
 Также депутат Гуков принимал активное участие в двух совместных заседаниях комиссий по проверкам Контрольно-счетной палаты, где было рассмотрено 11 вопросов. 
За отчетный период комиссией по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству с участием Олега Гукова было проведено три заседания, на которых было рассмотрено 11 вопросов. 
Согласно Положению о комиссии, утвержденному решением Воронежской городской Думы, к ведению комиссии отнесено:
- рассмотрение вопросов, связанных с организацией и функционированием жилищно-коммунального комплекса городского округа, дорожного хозяйства и благоустройства;
- участие в осуществлении контроля за деятельностью муниципальных предприятий и учреждений жилищно-коммунального хозяйства, дорожного хозяйства и благоустройства;
- контроль над деятельностью структурных подразделений администрации городского округа, осуществляющих управление в сфере жилищно-коммунального хозяйства, дорожного хозяйства и благоустройства, и т.д.
Олег Александрович Гуков является членом фракции «КПРФ» в Воронежской городской Думе, которая состоит из 5 депутатов-коммунистов. Перед каждым заседанием Воронежской городской Думы проходят заседания фракции «КПРФ», на которых обсуждаются вопросы повестки дня заседания Думы. 
На заседании Воронежской городской Думы 22 октября 2020 года по вопросу «Об инициативе установления предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в городском округе город Воронеж на 2021 год» депутаты-коммунисты выступили против повышения коммунальных услуг для населения, проголосовали против принятия данного проекта решения городской Думы. 
При рассмотрении Генерального плана городского округа город Воронеж на 2021-2041 годы в связи с многочисленными обращениями избирателей члены фракции «КПРФ» отстаивали сохранение зеленых зон на территории городского округа город Воронеж. На заседании Думы коммунисты воздержались от голосования за данный проект Генерального плана города в связи с тем, что некоторые проблемы все же остаются на контроле.
25 декабря 2020 года депутат Олег Гуков в составе фракции КПРФ не поддержал проект бюджета на 2021 год. По мнению депутатов-коммунистов, такое решение объясняется тем, что бюджеты муниципальных образований в России являются не бюджетами развития городов, а бюджетами выживания. Установленная система межбюджетных отношений в Российской Федерации муниципалитетам несправедливо оставляет ниже 10% от общего количества всех собранных налогов на их территориях, этого недостаточно для полноценного социально-экономического развития.
На заседании Воронежской городской Думы 25 декабря 2020 года члены фракции «КПРФ» вышли с предложением по установке памятного знака или памятника И.В. Сталину в городском округе город Воронеж.
Также Олег Александрович Гуков на регулярной основе проводит личный прием граждан, рассматривает устные и письменные обращения, инициирует встречи с избирателями по разного рода вопросам, дает консультации и т. д.  

Прием проводится по предварительной записи по адресу: г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, д. 36, помещение 3 (Коминтерновское местное отделение КПРФ Воронежского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации), тел. 89204120354 (помощник депутата Воронежской городской Думы – Максим Геннадьевич Козлов), 89202274987 (помощник депутата Воронежской городской Думы – Константин Юрьевич Водянов). 














