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Отчет о работе за 2024 год 
депутата Воронежской городской Думы
Кандыбина Ивана Владимировича

Иван Владимирович Кандыбин – председатель постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, член постоянной комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса, является членом фракции «Единая Россия» в Воронежской городской Думе. 


Работа в Думе
За отчетный период Иван Владимирович Кандыбин провел 
9 заседаний постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, на которых было рассмотрено 39 вопросов.
К числу наиболее значимых проектов, утвержденных депутатами на заседаниях Воронежской городской Думы, можно отнести:
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 20.12.2023 № 914-V «О бюджете городского округа город Воронеж на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 14.08.2024 № 1056-V «Об отдельных вопросах градостроительной деятельности в городском округе город Воронеж»;
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 20.04.2022 № 466-V «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж»;

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 08.07.2011 № 501-III «О порядке подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления городского округа город Воронеж»;
          - О бюджете городского округа город Воронеж на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
	В 2024 году Иван Кандыбин, являясь членом постоянной комиссии по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса принял участие в заседании 6 комиссий.
Работа на округе № 17
По обращениям избирателей в 2024 году на округе № 17 были выполнены работы по благоустройству дворовой территории по
ул. Беговая, 162– установка спортивного оборудования,                 
ул. Владимира Невского, 1а – ремонт тротуарной дорожки, 
ул. Беговая, 168 – были проведены работы по ограждению уличной спортивной площадки и установке спортивных элементов для спортивной площадки.
На избирательном округе № 17 в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж в 2024 году» были отремонтированы следующие дворовые территории: ул. Антонова-Овсеенко, 13, ул. 45 Стрелковой дивизии, 283, ул. Новгородская, 131 (ремонт проезжей части, ремонт и устройство тротуаров, устройство парковочных карманов, установка скамеек, урн, детского игрового и спортивного оборудования).
В 2024 году были произведены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия ул. Народная.  По обращениям жителей дома 162 по улице Беговая были приобретены саженцы кустарников для благоустройства дворовой территории.
При поддержке Ивана Владимировича из бюджета городского округа город Воронеж были выполнены мероприятия по финансированию следующих учреждений образования округа № 17:
1. В МБОУ гимназия «УВК №1» (ул. Беговая, 176) ремонт санузла 
на 2-ом этаж, вентилируемый фасад центральная часть здания; 
2. В Детском саду МОУ гимназия «УВК №1» (ул. Беговая,164) приобретение жарочного духового шкафа, два мусорных контейнера, двухярусные кроватки, 7 детских стульев;
3. МБДОУ "Центр развития ребёнка-детский сад № 111"(ул. Генерала Лизюкова, 97а) ремонт аварийного санузла в группе № 2;
4. МБОУ СОШ №6 (ул. Беговая, 120);
5. МБУДО ЦДО "Созвездие" (ул. Хользунова,106) приобретение компьютера;
6. В МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида № 151" 
(ул. Новгородская,123) замена окон;
7. В МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида № 173"
(ул. Хользунова, 104) ремонт кровли;
8. МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида №185"
(ул. 45 Стр. Дивизии, 281) купили сплит- систему, ноутбука и снегоуборочную машину;
9. МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида № 92"
(ул. 45 Стр. Дивизии, 259/4) покупка металлических шкафов для хранения уборочного инвентаря и бытовой химии, покупка детских стульчиков;
10.  МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида № 93"
(ул. Донская,73) чехлы на стулья для музыкального зала; 
11. МБДОУ "Центр развития ребёнка-детский сад № 168"
(ул. Хользунова, 108а) куплен ковралин для спорт зал.
В рамках партийной акции «Единой России» «Собери ребёнка в школу» 
в 2024 году И.В. Кандыбин оказал помощь детям из малообеспеченных и многодетных семей избирательного округа № 17.
	Продолжая добрую традицию, Иван Владимирович в 2024 году, принял участие в ежегодном мероприятии «Юные таланты УВК – 2024» для участников праздника были приобретены призы и памятные подарки.
  В 2024 году была оказана спонсорская помощь воронежской театральной студии «Многодетная семья» для участия в Х Всероссийском открытом фестивале семейных любительских театров «Сказка приходит в твой дом», которое проходило в г. Москве. Также в 2024 году была оказана помощь частному общеобразовательному учреждению «Воронежская православная гимназия во имя святителя Митрофана Воронежского» на осуществление паломническо-исследовательского выезда по местам памяти (Тверь, Валдай, Великий Новгород) святителя Тихона Задонского для воспитанников учреждения.
Особое место в депутатской деятельности И.В. Кандыбина занимает помощь СВО. В 2024 году совместно с депутатским корпусом городской Думы была оказана помощь в качестве: покупки учебников для школ Северо-Донецка, игрушек для детских садов, литературы в библиотеки Северо-Донецка; обеспечение госпиталя в г. Курске больничной одеждой для пациентов. Была направлена гуманитарная помощь в ПВР для пострадавших в Курске, Белгородской области. Были приобретены квадрокоптеры, ФПВ- дронов и  комлектующие для ремонта для 20-ой общевойсковой армии.
	На округе № 17 работает общественная приемная депутата. 
Для оказания юридической помощи избирателям прием ведет квалифицированный юрист.


	Согласно утвержденному графику, Иван Владимирович Кандыбин проводит дистанционные приемы в Общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Медведева Д.А. и в Общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Коминтерновском районе.
Адрес общественной приемной:
г. Воронеж, ул. Беговая, 102, 2 этаж (универсам «Центрторг»)
Тел. 8 952 106 22 77,17okrugvrn@gmail.com.
Время приема:
с 11:00 до 15:00 по вторникам и четвергам.



