Отчет о работе депутата 
Воронежской городской Думы за 2024 год 
Гукова Олега Александровича
[bookmark: _GoBack]Олег Александрович Гуков избран депутатом Воронежской городской Думы в 2020 году по единому избирательному округу от Коммунистической партии Российской Федерации (КПРФ). Член Воронежского обкома КПРФ. Заместитель председателя постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, член постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, член фракции КПРФ в Воронежской городской Думе. Включен в состав Межведомственной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы городского округа город Воронеж «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж». 
[bookmark: _Hlk162962577][bookmark: _Hlk162963470]По итогам работы в 2024 году проведено 27 заседаний постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, в результате которых было принято 90 решений комиссии.
Согласно Положению о комиссии, утвержденному решением Воронежской городской Думы, к ведению комиссии отнесено:
- осуществление предварительного рассмотрения проектов правовых актов Воронежской городской Думы и их подготовка к рассмотрению на заседании Воронежской городской Думы;
- составление заключений и предложений по проекту бюджета городского округа, контроль их исполнения; 
- осуществление в пределах своей компетенции контроля за выполнением решений Воронежской городской Думы;
- рассмотрение предложений и обращений граждан, организаций, органов местного самоуправления по вопросам ведения Комиссии и т.д.
В соответствии с Регламентом Воронежской городской Думы, постоянная комиссия по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям осуществляет организационное обеспечение деятельности по подготовке и проведению совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы по материалам проверок Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж. 
За отчетный период Олег Гуков принял участие в 5 совместных заседаниях постоянных комиссий Воронежской городской Думы в заслушивании отчетов Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж, по итогам которых было принято 27 решений.
В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж» в прошлом году депутат Гуков осуществлял полномочия в 7 комиссиях по приёмке (ввод) в эксплуатацию дворовых территорий многоквартирных домов с объектами благоустройства и с оформлением соответствующих актов по следующим адресам: ул. Антоново-Овсеенко, д. 13; ул. Новгородская, д. 131; ул. Зои Космодемьянской, д. 15; ул. Ленинский проспект, д. 144а; ул. Ленинский проспект, д. 22, корп. 2; ул. Ленинский проспект, д. 6, корп. 2; ул. Димитрова, д. 6; ул. Ленинский проспект, д. 144, ул. Волгоградская, д. 2, ул. Циолковского, д. 129, ул. Ростовская, д. 68, ул. Новосибирская, д. 17, ул. Костромская, д. 32, ул. Ростовская, д. 52, корп. 3, ул. Карла Либкнехта, д.  33, Фридриха Энгельса, д. 91, пер. Алтайский, д. 26, ул. Челюскинцев, д. 73, ул. Матросова, 6а, ул. Грамши, д. 72, ул. Чапаева, д. 112, ул. Краснознаменная, д. 171а, ул. Краснознаменная, д. 171б, ул. Краснознаменная, д. 125, ул. Куколкина, д.6, ул. Никитинская, д. 31, ул. Никитинская, д. 35, ул. Станкевича, д. 40, ул. Кривошеина, д. 21, ул. Красноармейская, д. 60, ул. Ленинградская, д.6.  
Олег Александрович Гуков является членом фракции КПРФ в Воронежской городской Думе, которая состоит из 5 депутатов-коммунистов. Перед каждым заседанием Воронежской городской Думы проводились заседания фракции КПРФ, в ходе которых принимались решения по вопросам, включенным в повестку дня.
Депутаты - коммунисты выступают против отмены прямых выборов главы городского округа город Воронеж. При рассмотрении на заседании Воронежской городской Думы 28 августа 2024 года вопроса «Об избрании главы городского округа город Воронеж» члены фракции КПРФ приняли решение не участвовать в голосовании.
При рассмотрении проекта бюджета городского округа город Воронеж на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов фракция КПРФ воздержалась от голосования. Коммунисты голосуют против существующей бюджетной политики. Сложившаяся система препятствует устойчивому развитию муниципалитета. Коммунисты продолжают из года в год требовать изменений сложившейся системы. 
Депутаты от КПРФ выступают против повышения тарифов на услуги ЖКХ, а также против продажи муниципальных предприятий.
20 декабря 2024 года состоялась встреча членов фракции КПРФ с главой городского округа город Воронеж Сергеем Андреевичем Петриным. Встречи с действующим главой городского округа стали уже традицией - обсуждаются насущные городские проблемы и определяются возможные пути их решения. 
На встрече с главой городского округа депутатами фракции КПРФ были подняты следующие вопросы:
- о подготовке программы по озеленению городского округа город Воронеж;
- о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 19.06.2008 № 190-II «Об утверждении правил благоустройства территорий городского округа город Воронеж» с учетом увеличения эффективности уходных работ за растениями, проведением строительных работ вблизи произрастания растений, обозначение обязанностей бизнеса по поддержанию порядка на прилегающих территориях и т.д.;  
- о необходимости ввода должности агронома в штатное расписание управления экологии городского округа город Воронеж;
- о благоустройстве бульвара Героев Сталинграда в 2025 году (г. Воронеж, ул. Волгоградская, 49Д.;
- об установке памятника «Солдат, ломающий свастику» в сквере Олимпийцев (г. Воронеж, ул. Степана Разина, 5Д);
- о реставрации братских могил и воинских мемориалов;
- об установке новых остановочных павильонов;
- о реконструкции фонтана «Рыбка»;
-  о реконструкции сквера «Героев Стратосферы».
Кроме того, Олег Гуков затронул тему промышленного туризма, который мог бы стать одним из инструментов профориентации для детей и молодежи.
Данные вопросы будут решаться совместно с администрацией городского округа город Воронеж.
За период 2024 года на территории городского округа город Воронеж при участии депутата Олега Александровича Гукова за счет средств резервного фонда администрации городского округа город Воронеж были реализованы следующие мероприятия:
- текущий ремонт в МБОУ Образовательный центр «Содружество» - 500 тыс. руб.;
- текущий ремонт в МБОУ СОШ № 20 – 200 тыс. руб.;
- приобретение туристского оборудования и снаряжения в МБУДО Дом детства и юношества – 805 тыс. руб.;
- приобретение звукового, светового оборудования в МБУДО Дом детства и юношества – 170 тыс. руб.;
- прочие расходы в МБУДО Дом детства и юношества – 75 тыс. руб.;
- проживание, питание спортсменов МБУДО СШОР №25 – 200 тыс. руб.;
- приобретение спортивного инвентаря в МБУДО СШОР №25 – 50 тыс. руб.;
- обустройство тротуара (асфальтирование) по ул. Тимирязева (от ул. Учебный кордон до ул. Морозова, нечетная сторона домов) – 1 млн. руб.
Гуков Олег Александрович с постоянной регулярностью проводил личный приём граждан, рассматривал устные и письменные обращения заявителей, направлял официальные письма в государственные и муниципальные органы власти, также проводил встречи с избирателями, в ходе которых давал разъяснения и консультации по разного рода вопросам.  
Прием проводится по предварительной записи по адресу: г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, д. 36, помещение 3 (Коминтерновское местное отделение КПРФ Воронежского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации), тел. 89204120354 (помощник депутата Воронежской городской Думы – Максим Геннадьевич Козлов), 89202274987 (помощник депутата Воронежской городской Думы – Константин Юрьевич Водянов). 



