Отчет депутата Воронежской городской Думы пятого созыва
Черкасова Олега Николаевича (за 2022 год)

         Олег Николаевич Черкасов - заместитель председателя Воронежской городской Думы, возглавляет постоянную комиссию по развитию местного самоуправления, цифровизации, депутатской этике и противодействию коррупции; входит в состав постоянной комиссии по развитию транспорта и объектов транспортной инфраструктуры. Избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 3 (Железнодорожный район). Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
         Общественная приемная депутата работает со вторника по пятницу   с 9.00 до 17.00 по адресу ул. Переверткина, д.11, личный прием депутата по предварительной записи. Контактные телефоны общественной приемной: 228-16-87 (город.), 89515415914 (сот.); электронный адрес: maksumova.n@list.ru

                  Работа депутата в Воронежской городской Думе 


          В течение 2022 года постоянной комиссией Воронежской городской Думы V созыва по развитию местного самоуправления, цифровизации, депутатской этике и противодействию коррупции проведено 8 заседаний на которых рассмотрено 27 вопросов, касающихся деятельности органов территориального общественного самоуправления, приведения в соответствие с установленными требованиями нормативной базы городского округа, формирования нового состава Общественной палаты городского округа, установления побратимских отношений между городским округом городом Воронеж и городским округом городом Хабаровск, иных вопросов.
В составе    постоянной комиссии  по  развитию  транспорта и объектов
транспортной инфраструктуры принял участие в 7 заседаниях, в ходе которых было рассмотрено 11 вопросов.
        Согласно решения Воронежской городской Думы от 23.06.2021 N 269-V, комиссия по развитию местного самоуправления, цифровизации, депутатской этики и противодействия коррупции, включена в перечень постоянных комиссий Воронежской городской Думы рассматривающих на совместных заседаниях материалы проверочных мероприятий поступающих в городскую Думу из Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж, а также планов мероприятий по устранению выявленных нарушений.
          За истекший период комиссия участвовала в 8 совместных заседаниях по рассмотрению материалов проверок КСП, на которых рассматривался 31 вопрос.
          В 2022 году продолжилась работа депутата Черкасова в качестве представителя   Воронежской городской Думы в коллегиях, организуемых администрацией городского округа, а также в ряде межведомственных комиссий и рабочих групп.

                              Работа депутата в избирательном округе

[bookmark: _GoBack]Во взаимодействии с активными, неравнодушными к общественным проблемам горожанами, при деятельном участии О.Н.Черкасова решаются социально-значимые вопросы благоустройства Железнодорожного района.
           Так в общественную приемную депутата поступали многочисленные обращения по проблеме обустройства кармана для парковки автомобилей на территории дорожного полотна, около входа в детскую поликлинику № 5 БУЗ ВО «ВГКБ №11» (Ленинский проспект, 134).  Отсутствие указанного кармана вынуждало родителей с проходящими лечение в поликлинике детьми, выходить из автотранспорта на проезжей части, что создавало непосредственную угрозу их жизни. Благодаря обращению Олега Николаевича в городскую администрацию проблема нашла решение - силами профильной организации МБУ «Городская дорожная служба» устройство парковочного кармана было произведено.
При формировании перечня наказов избирателей были учтены следующие пожелания жителей района, в части благоустройства внутридворовых территорий:
         - ул. Переверткина, 41 - поставка и установка качелей;
- ул. Остужева, 30 – поставка и установка ограждения;
- ул. Остужева, 36 – поставка и установка спортивного комплекса и песочницы;
- ул. 25 Января, 12 – поставка и установка качелей, подвеса, песочницы, скамейки;
- Ленинский пр., 142 – поставка и установка качелей, подвеса, песочницы, скамейки; 
- ул. Ст. Большевиков, 16 – поставка и установка детского игрового и спортивного оборудования;
- ул. Ст. Большевиков, 54А -  поставка и установка гандбольных ворот с сеткой, теннисного стола, стойки баскетбольной с сеткой, а также выполнение работ по устройству противоударного основания.
В 2022 году продолжилась работа по развитию учреждений социальной сферы избирательного округа. На основании обращений представителей родительских комитетов и руководства учреждений социальной направленности (школ, детских садов, учреждений дополнительного образования), расположенных на территории избирательного округа № 3, депутатом регулярно оказывалось содействие в улучшении материальной базы и проведении необходимых ремонтных работ в учреждениях соцсферы. В минувшем году обращения касались приобретения оборудования.
  Необходимые дополнительные бюджетные ассигнования получили: МБОУ гимназия № 9 (ул. Минская, 23), МБОУ гимназия № 9 - структурное подразделение д/сад (ул. Минская, 24), МБОУ лицей № 3 (ул. Переверткина, 25), МБОУ СОШ № 68 (ул. Переверткина,16), МБДОУ "Детский сад компенсирующего вида № 4" (ул. Остужева, 14);         МБДОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 120" (ул. Остужева,38), МБДОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 121" (Ленинский проспект,140), МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида № 125» (ул. 25 Января, 44), МБДОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 131" (ул. Минская, 33), МБДОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 176" (ул. 25 Января, 42а), МБУ СШОР № 25 – спортивный комплекс "Кристалл" (ул. Перевёрткина,5).
Внимание и деятельное участие характеризует отношение Олега Николаевича Черкасова к вопросам общественной жизни города. Так, он регулярно принимает участие в торжественных приемах школьников в ряды Юнармии, которые проходят на Адмиралтейской площади. В 2022 году мероприятие прошло в юбилейную дату – 100 лет пионерской организации. По традиции, ребята дали клятву верности юнармейскому движению. Олег Николаевич вручил Диплом и кубок за участие в смотре строя и песни единственному в Воронеже юнармейскому духовому оркестру.
В управе Железнодорожного района чествовали ветеранов. - представителей районного Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов. Заместитель председателя городской Думы Олег Черкасов вручил собравшимся памятные открытки, подарки и цветы. Тех, кто по возрасту и состоянию здоровья не смог прийти на праздник, поздравили на дому.  
В профессиональный праздник День водолаза Воронежская водолазная школа имени Героя Советского Союза М.И. Авраменко отметила двойной праздник.  Восемьдесят три года -  со дня образования учебного заведения и сто сорок лет основания первой водолазной школы в России.  Олег Черкасов вручил наиболее отличившимся сотрудникам и преподавателям школы почётные грамоты городского парламента и памятные подарки.
Более 5 лет адресные поздравления и вручение подарков к праздничным дням получают дети-сироты, а также дети, воспитывающиеся в приемных и многодетных семьях, входящих в общественные организации «Воронежская городская общественная организация поддержки многодетных семей», «Большая семья», Воронежская городская общественная организация инвалидов и родителей детей – инвалидов с детским церебральным параличом «НАДЕЖДА». О.Н.Черкасов оказал помощь в приобретении необходимых бытовых вещей многодетной семье, прибывшей в Воронеж из г.Лисичанска. 
В августе при содействии депутата в рамках проекта «Дети Новороссии» наш город посетили учащиеся Луганского экономико-правового лицея-интерната имени героев «Молодой гвардии». Для детей провели экскурсии на корабле-музее «Гото Предестинация», в музее «Арсенал», центре военно-патриотического воспитания «Музей-диорама», Алексеево – Акатовом женском монастыре, Благовещенском соборе и колоколитейном заводе «Вера». Олег Черкасов и представители администрации города лично встретились и пообщались с ребятами в обновлённом парке «Орлёнок».
Не первый год О.Н.Черкасов активно участвует в организации шефских контактов, между органами региональной и муниципальной власти Воронежской области и Краснознамённым Северным флотом — Северным флотом ВМФ России. В 2022 году заместитель председателя Воронежской городской Думы Олег Черкасов совместно с первым заместителем главы администрации города Воронежа Юрием Тимофеевым приняли участие в торжествах, посвящённых Дню военно-морского флота, которые прошли в г.Североморске.
Представители муниципальной власти Воронежа встретились с экипажем подшефного российского атомного подводного гвардейского ракетоносного крейсера «Воронеж», где передали подводникам подарки и обсудили варианты шефской поддержки. Прошли встречи с командующим Северного флота адмиралом Александром Моисеевым, где стороны обсудили расширение шефских отношений с экипажем подводного крейсера «Воронеж» и перспективы реализации просветительского проекта «Дети Новороссии», также состоялась встреча с председателем Мурманской областной Думы Сергеем Дубовым.
           А в конце года из г.Заозерска пришла хорошая новость – за инициативу, усердие и большой личный вклад в развитие и поддержание обороноспособности соединения атомных подводных лодок и Военно-морского флота командование 11 дивизии подводных лодок наградило Олега Николаевича Черкасова Почетной грамотой.
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