ОТЧЕТ
о работе за 2020 год
депутата Воронежской городской Думы 
V созыва
Захарова Дениса Олеговича
Захаров Денис Олегович в сентябре 2020 года избран депутатом Воронежской городской Думы по единому избирательному округу от избирательного объединения «Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Воронежской области». Входит в состав постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям; постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям. Включен в состав комиссии по землепользованию и застройке городского округа город Воронеж.
Телефон в Воронежской городской Думе: (473) 222-73-39.
В течение отчётного периода (сентябрь - декабрь 2020 года) Д.О. Захаров принимал участие в заседаниях постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, постоянной комиссии Воронежской городской Думы V созыва по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, заседаниях Контрольно-счётной палаты городского округа город Воронеж.
На заседании Воронежской городской Думы 22 октября 2020 года при рассмотрении вопроса «Об инициативе установления предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в городском округе город Воронеж на 2021 год» Д.О. Захаров выступил в числе депутатов, проголосовавших против повышения тарифов на коммунальные услуги. 
Д.О. Захаров принимал активное участие в заседаниях комиссии по подготовке проекта Генерального плана городского округа город Воронеж на 2021 - 2041 годы и проекта Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж. 
При рассмотрении проекта Генерального плана городского округа город Воронеж на 2021-2041 годы Захаровым Д.О. были направлены депутатские обращения с замечаниями и предложениями, в том числе по организации совещаний и взаимодействия с разработчиками проекта Генерального плана городского округа город Воронеж на 2021-2041 годы. 
Учитывая большой резонанс и значимость утверждения нового Генерального плана на 2021-2041 годы, в адрес Д.О. Захарова через электронную приёмную Воронежской городской Думы с просьбой сохранить зеленые массивы поступило 8 обращений, на которые даны исчерпывающие ответы заявителям. 
В ходе утверждения проекта Генерального плана городского округа город Воронеж на 2021-2041 годы Д.О. Захаров также выступил за сохранение зеленых зон и архитектурного облика города.
В 2020 году Денис Олегович активно принимал участие в разработке Правил землепользования и застройки. Захаров Д.О. входит в состав рабочей группы, созданной при председателе Воронежской городской Думы, принимает участие в совещаниях в Управлении главного архитектора, ведет активное взаимодействие по данному вопросу с Союзом строителей Воронежской области и представителями строительного сообщества региона. 
Депутатом были направлены обращения с замечаниями и предложениями по доработке Правил землепользования и застройки председателю Союза Строителей Воронежской области, главе городского округа город Воронеж, председателю Воронежской городской Думы, председателю постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, постоянной комиссии по развитию транспорта и объектов транспортной инфраструктуры Воронежской городской Думы, руководителю Управления главного архитектора Администрации городского округа город Воронеж, заместителю руководителя Управления главного архитектора Администрации городского округа город Воронеж.


Обратиться к депутату можно через сайт Воронежской городской Думы, а также по адресу электронной почты: dep.zakharov@yandex.ru
