Отчет о работе депутата 
Воронежской городской Думы 
Калинина Владимира Александровича за 2020 год

Калинин Владимир Александрович – депутат Воронежской городской Думы, избранный по одномандатному избирательному округу №7, заместитель председателя постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту, входит в состав постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения, член фракции политической партии «КПРФ».
Основными задачами в работе постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту Воронежской городской Думы являются создание условий для развития физической культуры и спорта, содействие развитию молодежного движения в городском округе город Воронеж, создание условий для самореализации молодых людей, включения их в процессы социально-экономического, общественно-политического и культурного развития общества.
В 2020 году с участием депутата Владимира Калинина было проведено 4 заседания постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту, на которых было рассмотрено 9 вопросов. Вопросы касались планирования и исполнения бюджета городского округа город Воронеж в области физической культуры, спорта и молодежной политики, а также передачи недвижимого имущества подведомственным учреждениям. 
На реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» в бюджете городского округа город Воронеж на 2020 год были предусмотрены ассигнования в размере 929 157,22 тыс. рублей. В рамках реализации программы в 2020 году на территории городского округа город Воронеж завершены работы по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса на территории МБОУ СОШ №30 (ул. Туполева, 20), в рамках реализации МСРП «Спорт – норма жизни» выполнено обустройство футбольного поля с искусственным покрытием на стадионе «Чайка».
Выполнены проектные работы и начато строительство блочно-модульной котельной для подогрева футбольного поля с искусственным покрытием на стадионе «Локомотив».
 В 2020 году в рамках реализации подпрограммы «Вовлечение молодежи в социальную практику» муниципальной программы «Развитие образования» проведено 346 мероприятий, в которых приняло участие более 65 тысяч молодых людей.
В рамках реализации основного мероприятия «Создание условий для отдыха детей городского округа город Воронеж» указанной выше подпрограммы в период летних школьных каникул 2020 года функционировали 7 муниципальных стационарных детских лагерей отдыха, которые находятся на праве оперативного управления у муниципального автономного учреждения «Центр детского отдыха «Перемена». Количество детей, отдохнувших в летний период 2020 года в муниципальных детских лагерях составило 990 человек.
В соответствии с планом проведения мероприятий с молодежью в 2020 году проведены: городской молодежный квиз «Воронеж театральный», профориентационный квиз «Экономикс», игра «Что? Где? Когда?», организовано открытое спортивно-развлекательное мероприятие «Кубок Азарта».
В целях создания условий для развития волонтерского (добровольческого) движения были организованы онлайн-мероприятия соответствующей тематики, проведены обучающие вебинары.
В целях пропаганды здорового образа жизни и популяризации видов спорта заместитель председателя постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту Владимир Калинин ежегодно участвует как игрок в соревнованиях по волейболу и мини-футболу среди команд сотрудников структурных подразделений администрации, Контрольно-счётной палаты городского округа город Воронеж и Воронежской городской Думы в составе объединенной команды Воронежской городской Думы и Контрольно-счетной палаты.
Владимир Калинин является членом фракции «КПРФ» в Воронежской городской Думе, которая состоит из 5-ти депутатов-коммунистов во главе с председателем фракции Константином Григорьевичем Ашифиным. Перед каждым заседанием Воронежской городской Думы проходят заседания фракции «КПРФ», на которых обсуждаются вопросы повестки дня заседания Думы. 
На заседании Воронежской городской Думы 22 октября 2020 года по вопросу «Об инициативе установления предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в городском округе город Воронеж на 2021 год» депутаты-коммунисты выступили против повышения коммунальных услуг для населения, проголосовали против принятия данного проекта решения городской Думы.
25 ноября и 25 декабря 2020 года при рассмотрении на заседаниях Думы вопроса «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж» выступили за необходимость поддерживать малый и средний бизнес, особенно в условиях эпидемии короновирусной инфекции. Депутаты-коммунисты проголосовали против внесения изменений, которые могут повлечь ухудшение условий для малого бизнеса.
При рассмотрении Генерального плана городского округа город Воронеж на 2021-2041 годы в связи с многочисленными обращениями избирателей члены фракции «КПРФ» отстаивали сохранение зеленых зон на территории городского округа город Воронеж. На заседании Думы коммунисты воздержались от голосования за данный проект Генерального плана города в связи с тем, что некоторые проблемы все же остаются на контроле. 
Ежегодно депутаты-члены фракции «КПРФ» голосуют против принятия проекта бюджета на следующий год, заседание Думы 25 декабря 2020 года не стало исключением, потому что бюджеты муниципальных образований в России являются не бюджетами развития городов, а бюджетами выживания. Установленная система межбюджетных отношений в Российской Федерации муниципалитетам несправедливо оставляет ниже 10% от общего количества всех собранных налогов на их территориях, этого недостаточно для полноценного социально-экономического развития.
В связи с эпидемией короновирусной инфекции весной 2020 года члены фракции «КПРФ» организовали гуманитарную помощь для людей старшего поколения, проживающих на территории Левобережного района и входящих в Воронежскую областную общественную патриотическую организацию «Дети военного времени» 1928-1945 годов рождения. Одиноким пожилым людям были доставлены продуктовые наборы. Акция проводилась с начала апреля по 9 мая. 
К 150-летию со дня рождения В.И. Ленина, которое отмечалось 22 апреля 2020 года, депутаты-коммунисты отреставрировали памятник вождю около КДЦ «Шинник» (ул. Ростовская, 39). Монумент до этого находился в удручающем состоянии. 22 апреля была организована акция вместе с активными жителями Левобережного района: возложение цветов к памятнику Ленина и проведение мирного митинга.
На заседании Воронежской городской Думы 25 декабря 2020 года члены фракции «КПРФ» вышли с предложением по установке памятного знака или памятника И.В. Сталину.
Работа в избирательном округе №7.
В 2020 году была оказана финансовая помощь:
- на организацию и проведение праздника «Масленица» в КДЦ «Шинник» (ул. Ростовская. 39);
- на проведение фестиваля –конкурса «Нам не помнить об этом нельзя…», посвященному празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Конкурс проходил на базе ГБПОУВО «Воронежский техникум промышленно-строительных технологий» (ул. Саврасова, 16);
- на приобретения новогодних подарков для воспитанников АУВО «Областной центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Парус надежды» (ул. Плехановская, 10А).

За период 2020 года на территории избирательного округа №7 при участии депутата Владимира Александровича Калинина за счет средств бюджета городского округа город Воронеж выполнены следующие мероприятия:
- МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида №44 (ул.Героев Стратосферы,2-б) – приобретение оборудования;
- приобретение щебня и осуществление ямочного ремонта на перекрестке ул.Лихачева,21П и ул.Танеева,20;
- установка детского спортивного и игрового оборудования по адресам ул. Героев Стратосферы, 4 – 150 тыс. рублей и ул. Азовская, 1;
- установка ограждения детской площадки 50м и установка песочницы по адресу ул. Новосибирская, 32;
- установка ограждения для палисадника 40м и установка 1 урны у третьего подъезда по адресу ул. Новосибирская, 36;
- установка ограждения для палисадника 60м и установка 2 лавочек со спинками по адресу ул. Ярославская, 20;
- установка ограждения для палисадника 65м по адресу Ленинский проспект, 9;
- установка ограждения для палисадника 30м и установка 2 лавочек со спинками у подъездов 1 и 2 по адресу ул. Танеева, 9;
- установка ограждения для палисадника 50м и установка урн по адресу ул. Новосибирская, 34;
- благоустройство сквера "Героев Стратосферы", установка лавочек и урн (Героев Стратосферы, д 22); 
- МБУ СШОР № 4 - приобретение спортивного инвентаря для спортивного клуба "Боец";
- МБУ СШ №26 - проведение текущего ремонта;
- МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 56» - ремонт группового помещения;
- МБДОУ «Центра развития ребенка – детский сад № 175» - установка пластиковых окон;
- МБОУ СОШ №23 – приобретение 18 парт и 36 стульев;
- МБУ СШ № 15 – приобретение футбольной формы;
- МБУК «Централизованная клубная система» КДЦ «Левобережье» - приобретение светового оборудования;
- опиловка деревьев по адресу ул. Героев Стратосферы, 11;
- установка ограждения для палисадника по адресу: ул. Героев Стратосферы, 9;
- установка ограждения для палисадника по адресу: ул. Костромская, 26а;
-  установка детского игрового оборудования по адресу: ул. Костромская, 32;
- установка детского игрового оборудования по адресу: Ленинский проспект, 11;
- установка дополнительных игровых модулей на детскую площадку по адресу: Ленинский проспект, 3/2;
-  установка детского игрового оборудования по адресу: ул. Путилина,12а;
- приобретение и установка наружных светодиодных светильников в сквере им. В.М. Шукшина (Ленинский проспект, 3д).
За 2020 год в приемную депутата поступило 59 заявлений жителей, все проблемы были рассмотрены, направлены депутатские запросы, приняты решения.
Прием жителей ведется по адресу: г. Воронеж, Ленинский проспект, д.15, оф.303, с 15:00 до 19:00 часов по будням, тел. 258-58-16, 222-73-45. Личный прием депутата – каждый второй вторник месяца с 17.00 часов (по предварительной записи). Работает бесплатная юридическая консультация.
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