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13 сентября 2020 года по единому избирательному округу от Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Сергей Алексеевич Ковалев был избран депутатом Воронежской городской Думы.
Работа депутата Воронежской городской Думы в 2024 году состояла из законотворческой деятельности, осуществляемой путем рассмотрения проектов на заседаниях профильных комиссий, заседаниях Думы, а также взаимодействия с органами местного самоуправления.
Сергей Алексеевич Ковалев входит в состав следующих комиссий:
·  постоянная комиссия по здравоохранению, является заместителем председателя постоянной комиссии;
·  постоянная комиссия по экологии и природопользованию.
В 2024 году депутат принимал участие в следующих заседаниях:
· Совета Воронежской городской Думы;
· Воронежской городской Думы;
· постоянных профильных комиссий Воронежской городской Думы.
Отдельно необходимо отметить, что в рамках своей деятельности в Воронежской городской Думе депутат не ограничивается только лишь теми комиссиями, в состав которых он входит, ввиду того, что для всецелого, всестороннего и наиболее полного разрешения некоторых вопросов и проблем, имеющихся и возникающих в процессе развития города и жизнедеятельности его населения, депутату необходимо быть в курсе происходящих изменений.
В 2024 году в рамках исполнения наказов избирателей к депутату Воронежской городской Думы С.А. Ковалеву были выполнены следующие мероприятия:
1. Приобретено необходимое игровое оборудование для МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №91»; 
2. Приобретено необходимое оборудование для функционирования актового зала МБОУ Лицей №1.
В отчетном году была оказана помощь социальным учреждениям в Железнодорожном районе г. Воронежа: МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 148», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 177», МБДОУ «Детский сад №28», учреждениям культуры: приобретено необходимое оборудование для центра развития творчества детей и юношества «Спутник», а также детской школы искусств №3.
В 2024 году Лицей №1 отмечал юбилей - 35 лет. В этот важный день администрация школы приглашала почетных гостей, которые на протяжении многих лет остаются добрыми друзьями и надежными партнерами, в числе которых был депутат Сергей Ковалев. 
С благодарностью за оказанную весомую помощь на торжественном мероприятии выступила директор учебного заведения, вручив парламентарию благодарственной письмо. Так, в 2024 году благодаря содействию Сергея Ковалева учебному заведению удалось решить сразу несколько вопросов: 
1. Усилить обеспечение безопасности своих учащихся. Было принято установить систему контроля доступа в здание, причем сразу на два входа.
2. Благодаря участию депутата был произведен ремонт системы горячего водоснабжения, который требовался несколько лет.
Помимо поддержки указанного учебного заведения была оказана помощь СОШ №98, в которой пол в спортивном зале пришел в негодность и заниматься уроками физкультуры стало травмоопасно. 
Благодаря отклику Сергея Ковалева в учебном заведении был произведен ремонт напольного покрытия с применением современных материалов, которые позволяют сохранить его даже при интенсивных нагрузках.
В преддверии нового учебного года, директор Лицея №7 обратилась к депутату Ковалеву С.А. с просьбой в оказании помощи с приобретением нового оборудования для кухни, которое было крайне необходимо. Оборудование для пищеблока дорогостоящее и самостоятельно приобрети его школе не представляется возможным. По итогам рассмотрения обращения, депутатом было оказано необходимое содействие и все необходимое оборудование было приобретено и установлено до начала учебного года.
В 2024 году Сергей Ковалев принял участие в акции «Собери ребенка в школу». Парламентарий оказал адресную помощь трем малоимущим семья, которые нуждались в содействии для приобретения канцелярских и иных школьных принадлежностей.
С момента начала специальной военной операции, С.А. Ковалев участвует в оказании помощи бойцам СВО: это и сбор средств для снаряжения, отправка гуманитарных грузов, а также необходимая медицинская помощь с последующей реабилитацией раненных.
В 2024 году на имя депутата Ковалева С.А. поступило 37 обращений, для разрешения которых впоследствии было направлено 29 депутатских запросов. Гражданам, нуждающимся в получении квалифицированной юридической помощи в рамках изложенных в обращении обстоятельств, данная помощь была оказана. 
В 2024 году С.А. Ковалевым были особо отмечены и награждены грамотами и благодарственными письмами за добросовестный труд в системе здравоохранения сотрудники медицинских организаций. 
За преданность педагогическому делу были отмечены дошкольные педагогические работники и учителя. Так, например, Сергей Ковалев поздравил коллектив и воспитанников детского сада №199 с Днем работников дошкольного образования. Ранее от педагогов поступила просьба помочь в приобретении дорогостоящего интерактивного оборудования для использования на образовательных занятиях. Сергей Ковалев внимательно рассмотрел обращение со стороны администрации детского сада и по результатам содействия были приобретены и установлены три комплекта: интерактивные доски, проектор, принтер и необходимое к ним оборудование приобрели и установили в трех залах. Теперь дети могут развивать внимание, мелкую моторику, касаясь экрана и перемещая различные объекты.
Большое внимание Сергей Ковалев уделяет мероприятиям, посвященным вопросам нравственности и духовности. 2024 год в России был объявлен годом семьи: в течении года акцент находился на сохранение традиционных семейных ценностей, в том числе преемственности поколений. Так, Сергей Ковалев был одним из почетных гостей торжественной презентации книги «Медицинские династии Воронежской области», вручив награду династии Птицыных. 
Также Сергей Ковалев принял участие в мероприятии, организованном ВГМУ им. Н.Н. Бурденко, на котором выступал Митрополит Воронежский и Лискинский Сергий. В рамках встречи Митрополитом поднимались вопросы нравственности и духовности, которые имеют особое значение для будущих медиков. 
[bookmark: _GoBack]В течении отчетного года депутат Сергей Ковалев передал 12 томов Духовной энциклопедии, другую духовную литературу, а также книги по истории для школьных библиотек города Северодонецка в ЛНР, данная помощь оказывается городской Думой в рамках акции «Книги – детям».
10 декабря 2024 года приказом министра здравоохранения М.А. Мурашко профессор, доктор медицинских наук, заведующий кардиохирургическим отделением №2 БУЗ ВО «Воронежская областная клиническая больница №1», депутат Воронежской городской Думы Сергей Алексеевич Ковалев был награжден медалью «За заслуги перед отечественным здравоохранением».
Медаль «За заслуги перед отечественным здравоохранением» является высшей ведомственной наградой Министерства здравоохранения Российской Федерации.   
Как видно из текущей деятельности депутата, одним из основополагающих принципов его работы является внимание к проблемам города Воронежа и проживающего в нем населения. Подавляющее количество обращений касалось вопросов социальной сферы: чаще всего затрагивались темы здравоохранения, пенсий, выплат пособий и льгот. 

