ОТЧЁТ
[bookmark: _Hlk94526206]о работе депутата V созыва по одномандатному избирательному округу № 4
Авдеева Сергея Алексеевича

Работа в Воронежской городской Думе.

Авдеев Сергей Алексеевич входит в состав двух постоянных комиссий:
- по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям;
- по здравоохранению.
В течение всего 2021 года Сергей Алексеевич участвовал в обсуждении вопросов, вынесенных на рассмотрение в ходе заседаний вышеперечисленных комиссий. В том числе, в принятии важнейших для города документов, таких, как бюджет городского округа город Воронеж на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
[bookmark: _GoBack]А также Сергей Алексеевич принимал участие в заседаниях Воронежской городской Думы, Контрольно-счетной палаты, Совета Воронежской городской Думы.
На протяжении года велась непрерывная работа с обращениями. Каждое обращение граждан рассмотрено лично Сергеем Алексеевичем, ни одно не осталось без ответа. Так, в 2021 году на имя депутата Авдеева поступило несколько десятков обращений от граждан, коллективов, общественных объединений. Большинство из них получили положительный ответ и решение проблем. По труднореализуемым вопросам написаны официальные депутатские обращения в различные организации и структурные подразделения администрации города. 
Помимо работы с обращениями, принятыми по адресу Воронежской городской Думы, Сергеем Алексеевичем регулярно проводился прием граждан в 2021 году, на котором также преимущественное количество поступающих вопросов решены положительным образом.



Работа в округе.

Помимо работы в Воронежской городской Думе, депутатом Авдеевым ведется непрерывная работа в округе.
По одномандатному избирательному округу № 4 в 2021 году поступило 132 обращения разного характера. Основными проблемами являются вопросы благоустройства дворовых территорий по округу, а также поступают вопросы дорожного и жилищно-коммунального хозяйства, в том числе и социальные вопросы. Нередко Сергей Алексеевич выезжает лично на место встреч по просьбе избирателей для переговоров по поводу оказания помощи в вышеперечисленных вопросах.
Также Сергей Алексеевич поздравляет граждан округа с различными праздниками. Например, в канун Нового года вручены сладкие подарки детям из многодетных семей, проживающих в Железнодорожном и Левобережном районах города.
Информацию о деятельности депутата Авдеева Сергея Алексеевича можно узнать с официального сайта Воронежской городской Думы - https://gorduma-voronezh.ru и с социальной сети Инстаграм: instagram.com/avdeev_deputat.
Оставить свое обращение можно по электронной почте:
1) avdeev.4okr@yandex.ru, 
2) obschyiotdel@vmail.ru 
а также по адресу Воронежской городской Думы: 394018, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 8.
Телефон приемной: 89066725633.



