Отчёт о работе за 2022 год депутата
Воронежской городской Думы 
Суверина Андрея Александровича 

В сентябре 2020 года Суверин Андрей Александрович избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по единому избирательному округу от политической партии "Справедливая Россия". 
Входит в состав постоянной комиссии по развитию малого и среднего предпринимательства, торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию; постоянной комиссии по развитию местного самоуправления, цифровизации, депутатской этике и противодействию коррупции. 

В течение отчётного периода (с января по декабрь 2022 года) депутатом проводился приём граждан по различным вопросам. 
[bookmark: _GoBack]Жители города регулярно обращались за консультациями и помощью в решении насущных вопросов, таких как восстановление уличного освещения, организация дорожного движения, обрезка деревьев, благоустройство дворовых и общественных пространств, обустройство детских площадок, спортивных площадок, проблемы ЖКХ.
Каждое обращение было рассмотрено, при необходимости направлялись депутатские запросы и обращения в административные органы, контролировался ход и результаты их выполнения.
Особое внимание уделялось решению проблем, связанных со взаимодействием предпринимательского сообщества с органами власти и населением. В частности, при содействии Суверина А.А. проводились встречи с предпринимателями относительно важного для города вопроса о систематизации деятельности НТО. Были согласованы и внесены предложения в основные нормативные документы, регулирующие эту сферу деятельности.
Депутатом Сувериным А.А. была оказана непосредственная помощь при организации праздничных мероприятий для участников ВОВ ко Дню Победы.
По обращению Союза Добровольцев России была оказана помощь в приобретении спортивной одежды и кроссовок – клуб «Росток», Острогожский район, Воронежская область.
По обращению Благотворительного фонда помощи детям с редкими заболеваниями и неуточнёнными диагнозами «Стеша» была оказана помощь в организации мероприятия в парке «Дельфин» 07.08.2022г.

Кроме того, были рассмотрены множество текущих обращений граждан, по которым, практически во всех случаях, удалось добиться положительного разрешения проблем в кратчайшие сроки. 

Например, вот лишь некоторые обращения, по которым либо уже удалось полностью решить проблемы, либо находящиеся в стадии активного решения, которые потребовали отдельного активного внимания и в настоящее время стоят на контроле исполнения:

- Коллективное обращение граждан многоквартирного дома в связи с сильным повреждение и протечкой кровли по адресу г.Воронеж, ул.Тимирязева, д. 6.

- Коллективное обращение граждан относительно незаконной свалки бытовых отходов на территории нескольких СНТ, территориально относящихся к ГО г.Воронеж и прилегающих к ним.

- Коллективное обращение граждан относительно обустройства детской площадки по адресу Б. Хмельницкого, д.56А.

- Коллективное обращение граждан ряда домов, расположенных по улице Революции 1905 года, по опиловке аварийных деревьев;

- Поддержка проекту «Стеша рядом: школа поддержки семей в условиях частичной мобилизации»;

- Коллективная жалоба жильцов микрорайона по адресу ул. 60 Армии, д.3 относительно состояния придомовых территорий и качества прилегающих дорог;

- Коллективное обращение граждан микрорайона по адресу г.Воронеж, ул.Коммунальная относительно фактического отсутствия нормального дорожного покрытия;

- Коллективного обращения граждан нескольких дворов в ГО г.Воронеж (ул.Чайковского, д.4, ул.Фридриха Энгельса, д.7, ул.Фридриха Энгельса, д.9, ул.Фридриха Энгельса, д.11, проспект Революции, д.18) по вопросу фактического отсутствия освещения на этой территории.

При работе депутата с наказами были инициированы и реализованы следующие мероприятия:

- Текущий ремонт зданий спортивного клуба «Спарта» (ул.Б.Хмельницкого, д.46А) и детского клуба «Юность» (ул. Б.Хмельницкого, д.56Д)
- Приобретение мебели для МБУДО ЦРТДиЮ «Крылатый»,
 г.Воронеж, ул.25 Января, 40А 
- Приобретение технологического оборудование пищеблока для МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 191», г.Воронеж, пер.Серафимовича, д.4
- Приобретение компьютерного оборудования для МБОУ Гимназия №9,
г. Воронеж, ул. Минская, 23
- Приобретение оборудования для МБОУ Средняя общеобразовательная школа №54, г.Воронеж, ул.Окружная, д.3
- Текущий ремонт спортивной детской площадки для МБОУ Гимназия им.академика Н.Г. Басова, г.Воронеж, ул.Карла Маркса, д.57
- Текущий ремонт (ремонт ворот) для МБДОУ "Детский сад обещразвивающего вида № 154", г. Воронеж, ул. Демократии, 15
- Текущий ремонт для МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 37», г.Воронеж, ул. Березовая роща, д. 56
- Текущий ремонт (замена светильников) для МБУДО Детская школа искусств №16, г. Воронеж, ул. Ломоносова, д. 96А
- Текущий ремонт для МБОУ СОШ №16, г. Воронеж, ул. Мало-Терновая, 9
- Текущий ремонт зданий подросткового клуба «Звездочка» (Ленинский проспект, 152) тдля МБУДО ЦРТДиЮ «Крылатый», г.Воронеж, ул.25 Января, 40А 
- Ремонт пищеблока школы (Остужева, 26) для МБОУ Гимназия №9,
г. Воронеж, ул. Минская, 23
- Приобретение оборудования для МБОУ Средняя общеобразовательная школа №54, г.Воронеж, ул.Окружная, д.3
- Текущий ремонт спортивной площадки
для МБОУ Гимназия им. академика Н.Г. Басова, г.Воронеж, ул.Карла Маркса, д.57
- Приобретение экипировки, сувенирной и рекламной продукции для клуба "Большая перемена" для МБОУ Лицей №7, г.Воронеж, ул.Студенческая, д.29
- Приобретение технологического оборудования для МБОУ «Лицей «МОК №2», г.Воронеж, ул.Шендрикова, д7
- Благоустройство территории - установка детской спортивной площадки по адресу Многоквартирный жилой дом, г.Воронеж, ул.Остужева, 36
- Благоустройство территории - установка детской   площадки по адресу Многоквартирный жилой дом,г.Воронеж, ул.Димитрова, 72

Кроме того, депутат Суверин А.А. принимает активное участие в деятельности Воронежской Городской Думы по вопросам, относящимся к его компетенции. 

