Отчет о работе за 2024 год 
 депутата Воронежской городской Думы V созыва
по одномандатному избирательному округу №7
 Калинина Владимира Александровича


Калинин Владимир Александрович – депутат Воронежской городской Думы, избранный по одномандатному избирательному округу №7, заместитель председателя постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту, входит в состав постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения, член фракции политической партии «КПРФ».
Основными задачами в работе постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту Воронежской городской Думы являются создание условий для развития физической культуры и спорта, содействие развитию молодежного движения в городском округе город Воронеж, создание условий для самореализации молодых людей, включения их в процессы социально-экономического, общественно-политического и культурного развития общества.
В течение года Калинин В.А. принял участие в ряде заседаний комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту, где разбирались вопросы, касающиеся деятельности спортивных учреждений городского округа города Воронежа.
Это вопросы передачи недвижимого имущества спортивным школам из муниципальной собственности, корректировки бюджета в части «Муниципальной программы городского округа город Воронеж «Развитие физической культуры и спорта», строительство и реконструкция спортивных площадок.
Депутат в течение года принимает участие в совместных заседаниях постоянных комиссий Воронежской городской Думы по заслушиванию следующих отчетов Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж.
В области спорта приняты следующие отчеты:
- отчёт КСП городского округа город Воронеж о результатах проверки эффективности использования муниципального имущества и результативности расходования средств, выделенных спортивным школам в рамках МП «Развитие физической культуры и спорта» в 2022 году и текущем периоде 2023 года (МБУДО СШОР № 18, СШ № 20, и № 26);
 - отчёт КСП городского округа город Воронеж о результатах проверки соблюдения законодательства Российской Федерации в части обоснованности расчета и выплаты заработной платы основным сотрудникам МАУ ЦДО «Перемена» и сотрудникам (старшим воспитателям, воспитателям, вожатым и другим), трудоустроенным в летний период 2023 года;
- отчёт КСП городского округа город Воронеж о результатах проверки законности и результативности расходования средств, выделенных спортивным школам в рамках МП «Развитие физической культуры и спорта» в 2023 году и текущем периоде 2024 года (МБУДО СШОР №14, СШ №7 и №16)
Постоянной комиссией по образованию, культуре и социальной поддержке населения проведено 9 заседаний, на которых рассмотрено более 40 вопросов, касающихся дошкольного, начального, среднего и дополнительного образования на территории городского округа город Воронеж, а также вопросы, касающиеся деятельности городских учреждений культуры. По результатам заседаний комиссий были приняты решения, оказывающие позитивное влияние на перспективы развития образования и культуры в городе Воронеже.
Постоянной комиссией по образованию, культуре и социальной поддержке населения проведено 13 заседаний, на которых рассмотрено более 45 вопросов, касающихся дошкольного, начального, среднего и дополнительного образования на территории городского округа город Воронеж, а также вопросы, касающиеся деятельности городских учреждений культуры. По результатам заседаний комиссий был принят ряд решений, оказывающих позитивное влияние на перспективы развития образования и культуры в городе Воронеже.
На заседаниях комиссии были рассмотрены социально значимые вопросы:
– о бюджете городского округа город Воронеж на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов;
– о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 24.01.2002 № 10-I «Об утверждении Положения о порядке выплаты ежемесячных муниципальных надбавок деятелям культуры и искусства, имеющим почетные звания РФ»; 
  – о внесении изменения в решение Воронежской городской Думы от 25.12.2012 № 1040-III «О дополнительном материальном обеспечении неработающих пенсионеров городского округа город Воронеж, имеющих почетные звания Российской Федерации»;
– о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 05.12.2007 № 286-II «Об утверждении перечня льгот по оплате, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях городского округа город Воронеж, реализующих образовательные программы дошкольного образования»;
– о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 18.09.2013 № 1269-III «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных общеобразовательных организаций городского округа город Воронеж»;
– о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 28.05.2014 № 1515-III «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных дошкольных образовательных организаций городского округа город Воронеж»;
– о внесении изменений в постановление администрации городского округа город Воронеж от 20.12.2013 № 1237 «Об утверждении муниципальной программы городского округа город Воронеж «Развитие культуры»;
– о внесении изменения в решение Воронежской городской Думы от 25.08.2020 № 1473-IV «Об изменении финансирования питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях городского округа город Воронеж»;
– о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 18.09.2013 № 1269-III «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных общеобразовательных организаций городского округа город Воронеж»;
– о внесении изменения в решение Воронежской городской Думы от 05.12.2007 № 286-II «Об утверждении перечня льгот по плате, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях городского округа город Воронеж, реализующих образовательные программы дошкольного образования»;
– о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 30.05.2018 № 852-IV «Об утверждении Порядка установки памятников, мемориальных досок и иных памятных знаков на территории городского округа город Воронеж»;
– о внесении изменений в постановление администрации городского округа город Воронеж от 23.12.2013 № 1250 "Об утверждении муниципальной программы городского округа город Воронеж "Развитие образования".
На заседаниях профильных постоянных комиссий Воронежской городской Думы парламентарий поднимал следующие вопросы:
- ремонт дорог частного сектора;
- программа развития застроенных территорий Менделеева-Ростовская-Путилина;
-строительство путепровода по улице Циолковского в целях оптимизации транспортных потоков;
- благоустройство набережной Авиастроителей;
- обеспечение жильём ветеранов боевых действий;
- ремонт укрытий и убежищ в многоквартирных домах;
-выявление с последующей передачей на баланс муниципалитета бесхозных ливневых сетей;
- формирование единой концепции благоустройства скверов и парков на территории городского округа;
- включение в генплан новых зеленых зон общего пользования;
- создание муниципальной жилищной инспекции на территории городского округа.
Поднятые Владимиром Александровичем вопросы нашли поддержку у всего депутатского корпуса Воронежской городской Думы.
Владимир Александрович Калинин является членом фракции «КПРФ» в Воронежской городской Думе, которая состоит из 5 депутатов-коммунистов. Перед каждым заседанием Воронежской городской Думы проводились заседания фракции «КПРФ», в ходе которых принимались решения по вопросам, включенным в повестку дня.
При рассмотрении проекта бюджета городского округа город Воронеж на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов фракция КПРФ воздержалась от голосования. Коммунисты голосуют против существующей бюджетной политики. Сложившаяся система препятствует устойчивому развитию муниципалитета. Коммунисты продолжают из года в год требовать изменений сложившейся системы. 
Коммунисты выступают против повышения тарифов на услуги ЖКХ, против продажи муниципальных предприятий.

Владимир Калинин проводит прием избирателей в соответствии с графиком. Большинство обращений в 2024 году касались вопросов жилищно-коммунального характера, благоустройства дворовых территорий, социально-бытовых вопросов, проведения различных мероприятий.
Для решения вопросов и оказания содействия гражданам в 2024 году, Калинин В.А. неоднократно обращался в управу Левобережного района, встречался с городскими чиновниками, руководителями управлений, директорами управляющих организаций.  
Не остаются без внимания также обращения руководителей детских дошкольных образовательных (детских садов), общеобразовательных учреждений (школ) и домов культуры, расположенных на территории округа.
Указанные учреждения нуждаются в финансовой помощи на проведение текущего ремонта и приобретение оборудования.

В 2024 году была оказана финансовая помощь:
- на организацию и проведение ежегодного благотворительного концерта «Чудеса под Новый год» в КДЦ «Шинник» (ул. Ростовская. 39);
- на организацию и проведения концерта, посвящённому Дню Матери в КДЦ «Шинник» и КДЦ «Левобережье»;
- на организацию и проведение праздника Масленицы в КДЦ «Шинник».
За 2024 год на территории избирательного округа №7 при участии депутата Владимира Александровича Калинина за счет средств бюджета городского округа город Воронеж выполнены следующие мероприятия:
   -  МБУДО ДШИ №9 (Ул.Баррикадная,29) - Пошив народных костюмов для ансамбля "КАРАГОД";
   -  МБДОУ "Детский сад комбинированного вида №95"(ул.Волго-Донская,38) ; МБОУ лицей №6 (ул.Ленинский проспект,115а) – текущий ремонт;
-   МБОУ "Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа №14" (ул.Новосибирская,3); МБДОУ "Центр развития ребенка-детский сад №36"(ул.Менделеева,д.2а) – приобретение оборудования;
 -  КДЦ "Шинник" Ансамбль танца "Улыбка" (ул.Ростовская,39) - приобретение танцевальной обуви;
 - КДЦ "Левобережье" (ул.Менделеева,38) – приобретение оборудования;
- Библиотека №29 МБУК "ЦБС" г.Воронежа (ул.Менделеева,д.6) – текущий ремонт; 
- установка лавочек – Новосибирская 34; 
- установка детского и спортивного игрового оборудования – ул. Ленинский проспект 8/1; Героев Стратосферы 15; Костромская 6; Ростовская 46/5; Ярославская 23; Ленинский проспект 9; Волжская 11а; Героев Стратосферы 10; Костромская 26а; 
- опиловка деревьев – ул.Волго-Донская,21; ул.Новосибирская,32; 
[bookmark: _GoBack]- установка ограждения палисадников – ул. Волго-Донская,21; Героев Стратосферы 6; Волжская 17; Героев Стратосферы 8; Небольсина 9; Костромская 2; Путилина 14; Ленинский проспект 7/4; Новосибирская 34; Костромская 12; Ростовская 46 корпус 8.
За 2024 год в приемную депутата поступило более 90 заявлений жителей, все проблемы были рассмотрены, направлены депутатские запросы, приняты решения.
Прием жителей ведется по адресу: г. Воронеж, Ленинский проспект, д.15, оф.303, с 17:00 до 18:00 часов по вторникам тел. 222-73-32. Работает бесплатная юридическая консультация.










 


