Отчет о работе за 2024 год 
депутата Воронежской городской Думы V созыва 
по одномандатному избирательному округу №23
Артема Сергеевича Рымаря

Рымарь Артем Сергеевич 13.09.2020г. избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по 23 избирательному округу. 
В Воронежской городской Думе V созыва является заместителем председателя постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа, входит в состав постоянной комиссии по экологии и природопользованию, а также антинаркотической комиссии городского округа город Воронеж, рабочей группы по внесению изменений в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж.
При содействии Рымаря А.С. в 2024 году были отменены судебные приказы на общую сумму порядка 150 000 тысяч, возвращены в судебном порядке денежные средства за навязанные при покупке автомобиля услуги в сумме 192 673 рубля. По письменным обращениям произведен косметический ремонт входных групп и подъездов ряда МКД избирательного округа, проведено восстановление разрушенного благоустройства придомовой территории, а также отсыпка дворов МКД и дорог частного сектора асфальтовым срезом.
В 2024 году Рымарь А.С. активно участвовал в сборе гуманитарной помощи участникам СВО, а также оказывал содействие военнослужащим, получившим ранения в зоне проведения специальной военной операции. Так, при содействии Рымаря А.С. было выплачено недополученное денежное довольствие в размере 991 000 рублей, а также страховые выплаты при ранении на сумму 9 миллионов рублей.
В общей сложности, за 2024 год на имя Рымаря А.С. поступило более 1000 устных и письменных обращений от граждан, общественных объединений, юридических лиц. По каждому из обращений предоставлены устные и письменные консультации, подготовлены и направлены запросы в соответствующие инстанции. 
При финансировании Рымаря А.С. из фонда депутатских наказов оказана материальная помощь дошкольным и школьным учреждениям округа, проведено благоустройство территорий общего пользования. 
В 2024 году на заседаниях Думы поднимал такие вопросы как:
- развитие похоронной сферы и обустройство новых мест захоронений;
- обустройство ливневых канализаций;
- ремонт дорог частного сектора;
- восстановление асфальтобетонного покрытия школьных территорий;
- текущий и капитальный ремонт дошкольных и общеобразовательных учреждений и т.д.
Кроме того, Рымарь А.С. в 2024 году внес на рассмотрение депутатов городской Думы проект решения о внесении изменений в Устав городского округа город Воронеж по вопросу возврата прямых выборов главы. 
За прошедший год по инициативе Рымаря А.С. проведен ряд выездных встреч представителей администрации городского округа и избирателей на территории округа по вопросам обустройства пешеходных дорожек, сохранение зон отдыха, изменение территориальных зон. 
При поддержке Рымаря А.С. территория вдоль Воронежского водохранилища определена территорией для создания зон отдыха. 
Кроме того, Рымарь А.С. активно поддерживает жителей ЖМ «Русский Авангард» по вопросу переноса строительства ЛОС, в том числе принимал участие в судебных заседаниях.
На протяжении года активно принимал участие в мероприятиях, организованных общеобразовательными учреждениями города: уроки мужества; мероприятия, посвященные Дню Победы; последние звонки и Дни знаний; веселые старты и т.д. В течении года поздравлял коллективы детских садов и школ с профессиональными праздниками и юбилеями учреждений. 
[bookmark: _GoBack]Рымарь А.С. активную работу с гражданами проводит в социальных сетях, публикуя информацию об изменениях в законодательстве, полезные советы и ответы на наиболее часто задаваемые вопросы.  Любой желающий может прокомментировать запись/пост, задать свой вопрос в личные сообщения. Ссылки на личные странички депутата в сети Интернет: В Контакте (https://vk.com/czpg36), Одноклассники (https://ok.ru/profile/571933757811).
