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Гукова Олега Александровича
Олег Александрович Гуков избран депутатом Воронежской городской Думы в 2020 году по единому избирательному округу от политической партии «КПРФ». Член Воронежского обкома КПРФ. Заместитель председателя постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, член постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству, член фракции политической партии «КПРФ» в Воронежской городской Думе. Также включен в состав Межведомственной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы городского округа город Воронеж «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018 – 2024 годы». 
По итогам прошлого года Олег Гуков принял участие в 11 заседаниях постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, в результате рассмотрения которых было принято 84 решения.
Согласно Положению о комиссии, утвержденному решением Воронежской городской Думы, к ведению комиссии отнесено:
- осуществление предварительного рассмотрения проектов правовых актов Воронежской городской Думы и их подготовка к рассмотрению на заседании Воронежской городской Думы;
- составление заключений и предложений по проекту бюджета городского округа, контроль их исполнения; 
- осуществление в пределах своей компетенции контроля за выполнением решений Воронежской городской Думы;
- рассмотрение предложений и обращений граждан, организаций, органов местного самоуправления по вопросам ведения Комиссии и т.д.
На комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям с участием Олега Гукова были рассмотрены такие социально-значимые проекты решений Воронежской городской Думы, как:
- проект «О пороговых значениях стоимости имущества и среднедушевого дохода в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в городском округе город Воронеж в 2022 году», которым устанавливается размер и методика расчета дохода, который приходится на каждого члена семьи или одиноко проживающего гражданина и размер стоимости их имущества для того, чтобы признать заявителей малоимущими и предоставить им жилье по договору социального найма. В связи с изменением федеральными властями стоимости одного квадратного метра в 2022 году она увеличена до 63073 рубля;
- проект «О приобретении жилых помещений для переселения граждан, проживающих на территории городского округа город Воронеж, из аварийного жилищного фонда в рамках реализации муниципальной составляющей регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», изменения в который были приняты дважды за 2022 год. В результате чего, изменение стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения при приобретении жилых помещений для переселения граждан из аварийного жилищного фонда в период 2021-2022 годов составило: 1) для однокомнатных квартир – не более 86000 рублей; 2) для двух-, трех- и четырехкомнатных квартир – не более 74000 рублей. Принятие данного решения было необходимо для реализации завершающего четвертого этапа переселения граждан из аварийного жилищного фонда, в связи с увеличением стоимости приобретаемых жилых помещений в городском округе город Воронеж;
- проект «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.08.2020 № 1473-IV «Об изменении финансирования питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях городского округа город Воронеж», изменения в который в течение 2022 года вносились несколько раз, что позволило: 
1) увеличить с 1 сентября 2022 года значение стоимости одноразового горячего питания отдельных категорий, обучающихся с 68,50 рублей до 71,50 рублей в день;
2) увеличить размер дотации на питание учащихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Воронежская кадетская школа им. А.В. Суворова" с 130 рублей в день до 146 рублей;
3) обеспечить бесплатным двухразовым горячим питанием обучающихся – членов семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации, лиц, заключивших контракт в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», а также лиц, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации и проходящих военную службу по мобилизации;
- проект «О внесении изменения в решение Воронежской городской Думы от 05.12.2007 № 286-II  «Об утверждении перечня льгот по плате, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях городского округа город Воронеж, реализующих образовательные программы дошкольного образования», внесением изменений в который, в целях оказания поддержки семьям лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647, имеющих статус военнослужащих, проходящих военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации по контракту, а также лиц, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, имеющих место жительства в городском округе город Воронеж, была предусмотрена 100-процентная льгота по плате, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход  при получении их детьми дошкольного образования в муниципальных образовательных учреждениях городского округа город Воронеж, реализующих образовательные программы дошкольного образования, которая будет предоставляться на период прохождения родителем (законным представителем) военной службы.
 В 2022 году постоянной комиссией по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству с участием депутата Олега Гукова было проведено 10 заседаний, в ходе которых было принято 15 решений. 
Согласно Положению о комиссии, утвержденному решением Воронежской городской Думы, к ведению комиссии отнесено:
-  рассмотрение вопросов, связанных с организацией и функционированием жилищно-коммунального комплекса городского округа, дорожного хозяйства и благоустройства;
- участие в осуществлении контроля за деятельностью муниципальных предприятий и учреждений жилищно-коммунального хозяйства, дорожного хозяйства и благоустройства;
- контроль над деятельностью структурных подразделений администрации городского округа, осуществляющих управление в сфере жилищно-коммунального хозяйства, дорожного хозяйства и благоустройства, и т.д.
В начале 2022 года на постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству Олег Гуков внес предложения по комплексному подходу к благоустройству дворовых территорий при рассмотрении на заседание профильной комиссии городской Думы вопроса «О ходе реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж».
Также в прошлом году Олег Александрович Гуков принял участие в 9 совместных заседаниях постоянных комиссий Воронежской городской Думы в заслушивании отчетов Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж, по итогам которых было принято 33 решения. 
В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018 - 2024 годы» в прошлом году депутат Гуков осуществлял полномочия в 9 комиссиях по приёмке (ввод) в эксплуатацию дворовых территорий многоквартирных домов с объектами благоустройства и с оформлением соответствующих актов по следующим адресам: ул. Циолковского, д. 121, 121а; ул. Баррикадная, д. 33; ул. Ленинский проспект, д. 28; ул. Героев Стратосферы, д. 15; ул. пер. Ольховый, д. 7; ул. Героев Сибиряков, д. 89; ул. Карла Маркса, д. 108/110; ул. Сакко и Ванцетти, д. 63; ул. Плехановская, д. 58а; ул. Березовая роща, д. 38а; ул. Остужева, д. 28; ул. Димитрова, д. 135; ул. Хользунова, д. 109; ул. 232 Стрелковой дивизии, д. 45; ул. 232 Стрелковой дивизии, д. 27; ул. Владимира Невского, д. 1а; ул. бульвар Победы, д. 1.
Олег Александрович Гуков является членом фракции «КПРФ» в Воронежской городской Думе, которая состоит из 5 депутатов-коммунистов. Перед каждым заседанием Воронежской городской Думы проводились заседания фракции «КПРФ», в ходе которых принимались решения по вопросам, включенным в повестку дня.
13 апреля 2022 года при рассмотрении вопроса на заседании Воронежской городской Думы «Об условиях приватизации находящейся в муниципальной собственности городского округа город Воронеж 100% доли в уставном капитале ООО «Рынок Северный» депутаты-коммунисты воздержались от голосования в связи с тем, что выступают за сохранение рынков в муниципальной собственности. 
Неоднократно депутаты фракции «КПРФ» подавали заявки для рассмотрения информации на Совете Думы о Стратегии развития рыночной и ярмарочной торговли на территории городского округа город Воронеж, в том числе отчет о финансово-хозяйственной деятельности АО «Центральный рынок». Строительство Центрального рынка финансировалось за счет средств бюджета городского округа город Воронеж, но дивиденды, которые получает город от деятельности этого учреждения, составляют год от года всего 10-30 тысяч рублей.
За период 2022 года на территории городского округа город Воронеж при участии депутата Олега Александровича Гукова за счет средств из резервного фонда администрации городского округа город Воронеж были выполнены следующие виды работ:
- установка детского игрового оборудования (ул. Лизюкова, 35) – 250 тыс. рублей;
- установка ограждения (ул. Лизюкова, 71) – 300 тыс. рублей;
- установка песочницы (ул. Лизюкова, 73) – 30 тыс. рублей;
- благоустройство сквера «Пионерский» (ул. Ленинский проспект, 105Д) – 100 тыс. рублей;
- ремонт асфальтового покрытия на территории Детской поликлиники №11 (ул. 60 Армии, 4) – 2 млн. 320 тыс. рублей.
Кроме того, Олег Александрович Гуков с постоянной регулярностью проводил личный приём граждан, рассматривал устные и письменные обращения заявителей, направлял официальные письма в государственные и муниципальные органы власти, а также проводил встречи с избирателями, в ходе которых давал разъяснения и консультации по тем или иным вопросам.  
Прием проводится по предварительной записи по адресу: г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, д. 36, помещение 3 (Коминтерновское местное отделение КПРФ Воронежского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации), тел. 89204120354 (помощник депутата Воронежской городской Думы – Максим Геннадьевич Козлов), 89202274987 (помощник депутата Воронежской городской Думы – Константин Юрьевич Водянов). 



