Отчет о работе депутата Воронежской городской Думы
по единому избирательному округу
Коржова Николая Александровича за 2024 год.

Работа в Воронежской городской Думе

Коржов Николай Александрович 13 сентября 2020 года был избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по единому избирательному округу от Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Является представителем Воронежской городской Думы в Воронежской областной Думе, заместителем председателя постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, а также членом постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям Воронежской городской Думы.
 Помимо этого, входит в состав комиссии по землепользованию и застройке городского округа город Воронеж.   
[bookmark: _Hlk162962577][bookmark: _Hlk162963470][bookmark: _Hlk129257200]  В 2024 году проведено 27 заседаний постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, по итогам которых было принято 90 решений комиссии по вопросам повесток заседания. 
К числу наиболее значимых решений, утвержденных депутатами на заседаниях постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям Воронежской городской Думы, можно отнести:
- «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 20.12.2023 № 914-V «О бюджете городского округа город Воронеж на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;
- «О внесении изменения в решение Воронежской городской Думы от 05.12.2007 № 286-II «Об утверждении перечня льгот по плате, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях городского округа город Воронеж, реализующих образовательные программы дошкольного образования»;
- «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 28.05.2014 № 1515-III «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных дошкольных образовательных организаций городского округа город Воронеж»;
- «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 18.09.2013 № 1269-III «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных общеобразовательных организаций городского округа город Воронеж»;
- «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.08.2020 № 1473-IV «Об изменении финансирования питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях городского округа город Воронеж»;
- «О бюджете городского округа город Воронеж на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
[bookmark: _Hlk162962161]  В соответствии с Регламентом Воронежской городской Думы, постоянная комиссия по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям осуществляет организационное обеспечение деятельности по подготовке и проведению совместных заседаний постоянных комиссий Воронежской городской Думы по материалам проверок Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж.  
В связи с этим, Николай Александрович также принимал активное участие в совместных заседаниях постоянных комиссий по материалам проверок Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж, где были приняты решения по вопросам повесток, а именно:
- даны рекомендации управлениям администрации городского округа город Воронеж по оптимизации работы и контролю за деятельностью подведомственных организаций;
- оставлены на контроле депутатов Воронежской городской Думы мероприятия в тех организациях, где не в полном объеме исполнен план мероприятий по устранению выявленных нарушений;
- сняты с контроля мероприятия по устранению выявленных нарушений    в организациях, где отрегулирована деятельность в соответствии с предписаниями Контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж.
[bookmark: _Hlk162964353]Помимо работы в рамках деятельности постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, Николай Александрович принимал участие в заседаниях постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, посредством индивидуального анализа проектов нормативных правовых актов и прочих материалов, касающихся вопросов, вынесенных на обсуждение в ходе заседаний. За 2024 год комиссией было проведено 9 заседаний, по итогам которых было принято 42 решения по вопросам повесток заседания.  
К числу наиболее значимых проектов, утвержденных депутатами на заседаниях постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям Воронежской городской Думы, можно отнести:
- «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 20.04.2022 № 466-V «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж»;
- «Об утверждении Генерального плана городского округа город Воронеж».
На протяжении всего 2024 года Николай Александрович участвовал в обсуждении и принятии решений, проекты которых были вынесены на рассмотрение заседаний Воронежской городской Думы. 
В том числе, в принятии важнейших для города документов, таких как бюджет городского округа город Воронеж на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
На период работы в 2024 году пришлось очень много событий, которые потребовали серьезной законотворческой деятельности, в связи с этим депутатами была выстроена слаженная работа вокруг общих задач и благополучия жителей, имеющая значимый экономический и социальный результат, обеспечивающий развитие городского округа.

Работа в округе

С момента избрания в сентябре 2020 года депутатом была начата деятельность, направленная на решение проблем и вопросов жителей Левобережного района, но так как Николай Александрович избран по единому избирательному округу, к нему обращаются граждане и других районов города, которым всегда своевременно оказывается оперативная, качественная и всесторонняя помощь.
С 2021 года на территории Левобережного района работает общественная приемная депутата, где проводится большая работа по оказанию помощи лицам, оказавшимся в сложной ситуации. 
За время существования приемной было организовано сотрудничество и налажено взаимодействие с социальными службами района, в том числе с Левобережной районной организацией ветеранов (пенсионеров) г. Воронежа, КУ ВО «Управление социальной защиты населения Левобережного района города Воронежа», Левобережным районным отделением Воронежской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» и другими.
Парламентарий оказывает посильную помощь одиноким больным, ветеранам войны, инвалидам, военнослужащим на передовой, семьям мобилизованных, а также военнослужащим, проходящим лечение в российских госпиталях.
Было организовано сотрудничество и налажено взаимодействие с волонтерской группой «Мы вместе!», а также с волонтёрским движением «Шьём и вяжем для наших – Воронеж».
Волонтёрское движение «Шьём и вяжем для наших – Воронеж» успешно справляется с этой задачей. Их группа в Telegram насчитывает 500 участников, которые связаны общей идеей – подарить частички своих горячих сердец через тёплую одежду, которую они создают для соотечественников, находящихся в зоне СВО.
Волонтерская группа «Мы вместе!» была создана для материальной и духовной поддержки бойцов СВО. 
За это время дружный коллектив совершил большое количество рейдов к линии фронта с доставкой медикаментов, продуктов питания, одежды и обуви, различной техники.
Волонтерскую группу «Мы вместе!» депутат обеспечил помещением на улице Туполева для сбора и хранения вещей, а также по возможности направляет гуманитарную помощь. Помимо этого, оказывается помощь жителям Белгородской и Курской областей, размещенных в пунктах временного размещения города Воронежа, а также жителям новых регионов.
Большинство обращений, поступивших в адрес депутата, были рассмотрены и решены в кратчайшие сроки, а также было проведено множество выездных приемов и рабочих встреч.
Парламентарий старается обеспечить всестороннее рассмотрение обращений и оказать содействие в решении проблем и вопросов, поступивших от граждан. 
Для получения гражданами компетентного ответа, депутатом давались разъяснения и рекомендации, юридические консультации, а в ситуациях, не относящихся к компетенции депутата, обращения, посредством депутатского официального запроса были перенаправлены в различные структурные подразделения администрации города и другие компетентные органы. 
По некоторым вопросам были включены в работу на округе представители органов власти, управляющих компаний и иных лиц, в компетенцию которых входит их решение. По возможности, в некоторых случаях, оказывается финансовая помощь.
Что касается тематики обращений, поступивших за 2024 год, можно сделать вывод, что большинство из них касаются благоустройства и дорожного хозяйства, актуальными для воронежцев также стали социальные вопросы и проблемы ЖКХ.
Учреждения Левобережного района, которым оказана помощь в приобретении необходимого оборудования: 
- МБОУ гимназия им.А.Платонова;
- МБОУ гимназия №5;
- МБОУ Лицей №15; 
- МБОУ СОШ №67; 
- МБОУ СОШ №69;
- МБОУ СОШ №91; 
- МБОУ СОШ №30; 
- МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №5»;
- МБДОУ «ЦРР- детский сад №198»;
- МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №88»;
- МБДОУ «ЦРР- детский сад №133»; 
- МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №130»;
- МБУДО СШ №22;
- МБУДО СШ №26;
- МБУДО СШОР №4;
- МБУДО СШОР №23;
- МБУДО СШ №19;
- МБУДО ЦРТДиЮ «Радуга»;
- МБУДО ЦДО «Реальная школа»;
- МБУДО ДШИ №8;
- МБУДО ДШИ №9.
Оказана помощь в приобретении и установке элементов благоустройства придомовых территорий по улицам: 
- ул. Раисы Беляевой; 
- ул. Щорса;
- ул. Баррикадная;
- ул. Ленинградская; 
- ул. Набережная Авиастроителей;
- ул. Циолковского;
- ул. Баррикадная;
- ул. Ленинградская;
- ул. Баррикадная.
Традиционно приобретены подарки и памятные призы на культурно-массовые мероприятия: 
- День освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков;
- День защитника Отечества;
- Международный женский день;
- Пасха; 
- День медицинского работника; 
- День защиты детей; 
- День полиции; 
- День работника дошкольного образования; 
- День учителя; 
- День пожилых людей;
- адресное поздравление ветеранов и День Победы; 
- Последний звонок и День знаний; 
- День семьи, любви и верности;  
- районный конкурс детской игрушки; 
- Новый год.
Ежегодное участие в различных акциях, таких как:
- «День соседей»;
- «Собери ребёнка в школу»;
- «День многодетной семьи» и др.


Николай Александрович активно использует социальные сети. Всю информацию о его деятельности можно узнать как из официального сайта Воронежской городской Думы ( http://gorduma-voronezh.ru/ ), так и из соцсетей депутата:
· Вконтакте – vk.com/korzhov_deputat
· Телеграм – t.me/KorzhovNA
Обратиться в приемную Коржова Николая Александровича можно по адресу: 394033, г. Воронеж, Ленинский проспект, дом 86.
Телефон для предварительной записи: +7 952 100 10 44 или +7 951 568 98 81. 

     

